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- 100,000 0 100,000
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12 JIEt2 43 3,000 0 3,000
@OZFH g =X 3,000 0 3,000
] 605,500 604,500 1,000
S 488,710 487,710 1,000
405 Xr&HE SH 1,000 0 1,000
01 AL SEHSH 1,000 0 1,000
@AE HICIQ Jt0I2H(1TH) 1,000 0 1,000
ol At S 911,119 952,069 A40,950
SH AR 724,179 769,179 45,000
201 ety 15,000 20,000 A5,000
01 AFR22/Hl 15,000 20,000 A5,000
@AIRZ2IH(OIHSSE2Y) 15,000 20,000 A5,000
202 Oft] 150,000 170,000 20,000
03 220l 18,000 20,000 A2,000
@20 (I2BS2H) 18,000 20,000 A2,000
04 2 X 30IHI 82,000 100,000 18,000
@IA0HIOIHE2E2Y) 82,000 100,000 18,000
405 XHAHE SH 10,000 30,000 20,000
01 XML SEHSH 10,000 30,000 20,000
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BIBE =7 72,600 40,800 31,800
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01 ALRelt] 72,600 40,800 31,800
@ABHLZ U 523 69,000 39,000 30,000
@NEHBA £ 3,600 1,800 1,800
NEEESIE-ETES 3,212,370 3,013,296 199,074
= 304,622 571,730 A247,108
2 2,887,748 2,441,566 446, 182
DIt 2HEO N 635,959 170,414 465,545
= 9,000 9,000 0
2 626,959 161,414 465,545
NS 2 123,295 112,750 10,545
301 YPHBAS 123,295 112,750 10,545
04 SYHUHR2YY] 123,295 112,750 10,545
ONEYHY 2 123,295 112,750 10,545
onsYHES R0 76,665 66, 120 10,545
MOISXEX S4 N 40,664 35,664 5,000
301 LB 26,000 21,000 5,000
12 JIEHB A2 5,000 0 5,000
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VIEC =T 450,000 0 450,000
401 AIZHIL 2O 450,000 0 450,000
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BHSHHUI (I B2 A) 44,980 42,980 2,000

o122l 44,980 42,980 2,000

2N2Y JI=2Y 37,480 35,480 2,000

405 XtokE S| 7,000 5,000 2,000

01 KU BEFH S 7,000 5,000 2,000

©=81(10H) 2,000 0 2,000
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01 Oilgldl 8,924,579 7,392,108 1,532,471
@0yl 8,924,579 7,392,108 1,532,471




SN
X XH .
S Tt

el

FOIME X A
YEY FOMUIA T
X=X 29 2435 N2

SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET
IR N R 49,143,108 44,015,571 5,127,537
= 21,882,699 21,183,103 699,596
Il 411,718 394,782 16,936
£ 150,000 0 150,000
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XEYE FLUAHA HS 2,064,700 1,554,267 510,433
= 340,919 341,592 AB73
& 227,527 214,584 12,943
i 1,496,254 998,091 498,163
ANE=EX 22 883 N& 664,390 236,995 427,395
= 36,519 30,519 6,000
i 627,871 206,476 421,395
MEEXE2S 23 40,000 40,000 0
= 8,000 8,000 0
= 32,000 32,000 0
307 212t01& 40,000 40,000 0
= 8,000 8,000 0
= 32,000 32,000 0
02 QItAASE X 0 40,000 240,000
@AM EXE2E 22 (11L) 0 40,000 240,000
L= 0 8,000 /8,000
= 0 32,000 A 32,000
10 AtaI=XIEX 40,000 0 40,000
@A SRS S (1HA) 40,000 0 40,000
= 8,000 0 8,000
= 32,000 0 32,000
ZEW3 23 40,000 40,000 0
307 QI2t0IA 18,000 18,000 0
02 BItAAEX 0 18,000 A 18,000
@OFCEWT 29H N 0 18,000 A 18,000
10 At2ISXEX 18,000 0 18,000
@OFESWT 294 XN 18,000 0 18,000
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= 64,000 40,000 24,000
01 MIIBEELE S 80,000 50,000 30,000
OCHAE tets=22 X 80,000 50,000 30,000
[= 16,000 10,000 6,000
= 64,000 40,000 24,000
PPN = 200,000 0 200,000
301 et A= 200,000 0 200,000
01 MBIBEAE2E 2 200,000 0 200,000
@OESMEHB 200,000 0 200,000
CHAtE stmegdl X 70,000 0 70,000
301 LEIBAS 70,000 0 70,000
01 Mal2&EX252 70,000 0 70,000
@CHAE 8t n29H| X2 70,000 0 70,000
DI |2 867,270 784,232 83,038
= 340,919 341,592 AB73
[ 84,400 77,457 6,943
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3 1,800 0 1,800
= 1,800 0 1,800
03 A2 1,600 0 1,600
@A S| 1,600 0 1,600
= 800 0 800
= 800 0 800
301 Yere a3 4,400 0 4,400
= 2,200 0 2,200
= 2,200 0 2,200
10 BAAHI2AS 4,400 0 4,400
@A 2 NS 4,400 0 4,400
= 2,200 0 2,200
2 2,200 0 2,200
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228 oty 99,580 72,000 27,580
ZM0t AYSE LN 99,580 72,000 27,580
301 Yere Az 99,580 72,000 27,580
01 AFBIE =453 99,580 72,000 27,580
O©BH0t HLEE X 99,580 72,000 27,580
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= 709,860 472,056 237,804
oy 710,260 472,456 237,804
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= 709,860 472,056 237,804
BEAL el 17,717 16,546 1,171
101 Q14| 17,717 16,546 1,171
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02 BIZFHE AL b 5,633 0 5,633
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= 1,000 1,000 0
= 786,062 785,712 350
2 3,676,574 3,569,850 106,724
20| ZMEBH 7,421,536 7,419,506 2,030
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oRZsY+ 37,7902 %1217 643 1,966 A1,323
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@oE=SNY 2% 0 9,000 29,000
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colgxiel X8 (Shl) 76,500 0 76,500
3 15,300 0 15,300
= 61,200 0 61,200
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= 15,300 0 15,300
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@0 2xtel & KHAA 76,500 0 76,500
= 15,300 0 15,300
= 61,200 0 61,200
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s 150,000 0 150,000
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@IAHIENE 24 144,500 0 144,500
= 144,500 0 144,500
201 Yer2oy| 5,500 0 5,500
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= 380,000 0 380,000
= 17,400 17,400 0
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o=z 223 293,319 56,835 236,484
= 17,400 17,400 0
= 275,919 39,435 236,484
307 QI2t0IA 236,484 0 236,484
10 At2ISXEX 236,484 0 236,484
OLA=NE FEEE 236,484 0 236,484
=X MY 23 12,000 48,000 A 36,000
206 M=l 12,000 48,000 A 36,000
01 M=Hl 12,000 48,000 A 36,000
@Lol=EXa Ag 29 12,000 48,000 A 36,000
Le=EXs JsE2d 23,670 0 23,670
405 AHoHESHI 23,670 0 23,670
01 MHARESFSH 23,670 0 23,670
@LEX2 JIsEZAMG 23,670 0 23,670
LOEXNAE JIsEZAY 770,850 0 770,850
= 380,000 0 380,000
= 82,510 0 82,510
= 308,340 0 308,340
402 BI2H 201 770,850 0 770,850
= 380,000 0 380,000
= 82,510 0 82,510
i 308,340 0 308,340
01 22 EX 770,850 0 770,850
@R ARA S5 760,000 0 760,000
= 380,000 0 380,000
= 76,000 0 76,000
i 304,000 0 304,000
@ RAALE AAH X 10,850 0 10,850
< 6,510 0 6,510
= 4,340 0 4,340
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= 17,190 14,400 2,790
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= 3,600 3,600 0
i 17,190 14,400 2,790
04 JIZLMIZ2XEE =+ 20,790 18,000 2,790
@ZZY =3 Z2 Y 22/ A X& 20,790 18,000 2,790
= 3,600 3,600 0
= 17,190 14,400 2,790
22 el X& 38,600 38,600 0
< 7,720 7,720 0
= 30,880 30,880 0
307 QI2t0IA 38,600 38,600 0
= 7,720 7,720 0
i 30,880 30,880 0
02 Bl2tAAE X 0 38,600 A 38,600
@©Z2Y el X 0 38,600 A 38,600
= 0 7,720 NT,720
= 0 30,880 30,880
10 At2ISXEX 38,600 0 38,600
d2g el X& 38,600 0 38,600
< 7,720 0 7,720
= 30,880 0 30,880
224 2gdl A& 412,800 404,400 8,400
2 171,486 0 171,486
< 80,880 80,880 0
= 160,434 323,520 A 163,086
307 GI2t0I A 412,800 404,400 8,400
&2 171,486 0 171,486
S 80,880 80,880 0
= 160,434 323,520 A 163,086
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@3z 2FHl X 0 404,400 A404,400
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22 SEI| el eAISE T& 289,500 0 289,500
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= 115,800 0 115,800
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= 72,375 0 72,375
S 101,325 0 101,325
= 115,800 0 115,800
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= 72,375 0 72,375
S 101,325 0 101,325
= 115,800 0 115,800
T2 AU=F 277,500 200,000 77,500
401 Al&HI YL S OHYI 277,500 200,000 77,500
01 Al&H| 212,727 195,400 77,327
@si0cl 2 &= 272,727 195,400 77,327
02 2eldl 4,273 3,360 913
@3 &d10cl d2E dF 4,273 3,360 913
03 Al =R0HHl 500 1,240 AT40
@3 2i0cl 2 &= 500 1,240 AT40
gtoteEl AR Es N& 109,848 91,284 18,564
ZAMAE 2 66,848 71,284 A4,436
101 el H] 28,848 15,822 13,026
04 JIZHMIZ2XNSE =+ 28,848 15,822 13,026
@JIZFMZ2 2 X+l 24 ] 28,848 15,822 13,026
oJlga 37,7903 x2H 253 19,122 9,681 9,441
ORsSsgdsY 37,790 x2H 532 4,006 2,201 1,805
OS+=gR &+ 180,000& «2H 123 4,320 3,240 1,080
O4tiEE =z N8X 23 1,400 700 700
201 LEH2 | 38,000 17,000 21,000
01 AtE22/Hl 8,000 3,000 5,000
OFAAIE 23l 8,000 3,000 5,000
02 3323l 30,000 14,000 16,000
O AAE SS2EH| 30,000 14,000 16,000
307 2120l & 0 38,462 N 38,462
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SH FUMBXAY
My 2| LEME P
ool ZEEE D25 X (S5l &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl AF o4 JIE o B2
05 PIZteIEr2 0 38,462 38,462
@EAAL 2% I2SE 0 38,462 38,462
B AFAIAE N 2 4 43,000 20,000 23,000
405 THAHE SHI 23,000 0 23,000
01 RAUSEH S| 23,000 0 23,000
QNS ZUANT Is2Y 23,000 0 23,000
OWSEII(3L), WEII(4TH) 12,000 0 12,000
OBX2EA HX(14) 11,000 0 1,000
ZOHQI=R D P A 5,690, 174 4,299,010 1,391, 164
= 1,323, 161 1,196,653 126,508
= 654,942 551,105 103,837
= 689,834 655,498 34,336
2 3,022,237 1,895,754 1,126,483
XIAbe! 462,552 461,829 723
= 211,698 200,408 1,290
= 32,761 34,502 A1,741
2 218,093 226,919 78,826
ZOHI BB LEHA 2 35,200 30,200 5,000
307 QI2H0IH 33,000 28,000 5,000
04 DIZIS A 33,000 28,000 5,000
@AHAEE 33,000 28,000 5,000
O ZO0HQIBI % 20,000 15,000 5,000
B AR PST 17,088 17,090 A2
= 3,418 3,418 0
2 13,670 13,672 A2
301 YPBAD 17,088 17,090 A2
= 3,418 3,418 0
2 13,670 13,672 A2
01 ASIBEE 253 17,088 17,090 A2
@FAA2 TSR (320Y) 17,088 17,090 A2
= 3,418 3,418 0
2 13,670 13,672 A2
BOjl ALHE X 5,670 5,677 AT
= 1,134 1,135 At
2 4,536 4,542 A6
301 YPBAD 5,670 5,677 N
= 1,134 1,135 At
2 4,536 4,542 ~6
01 ASI2EE 253 5,670 5,677 AT
@O AVAE X 5,670 5,677 N
= 1,134 1,135 At
2 4,536 4,542 N
O ZHOHQI AREIE OISITH XIS AMYS 12,500 8,288 4,212




=LIPVE DL
oHeI=R 2D 2 A
B O Q1 = X AbES

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES Arel pJE-E" HRE2
= 10,000 0 10,000
= 500 0 500
i 2,000 8,288 N6,288
307 GI12t0I & 12,500 8,288 4,212
= 10,000 0 10,000
& 500 0 500
i 2,000 8,288 N6,288
05 2IIRAE =S 12,500 8,288 4,212
OHEZ0e! AtIEH X 12,500 8,288 4,212
= 10,000 0 10,000
S 500 0 500
= 2,000 8,288 N6,288
O HEEXRI|F WEXA(=1D) 4,035 2,435 1,600
= 3,238 1,948 1,290
S 161 97 64
= 636 390 246
301 LetEaz 4,035 2,435 1,600
= 3,238 1,948 1,290
= 161 97 64
= 636 390 246
01 A2EFH 0= 4,035 2,435 1,600
@OFOHS HEERI|F NFRAA 4,035 2,435 1,600
= 3,238 1,948 1,290
= 161 97 64
= 636 390 246
SENESSENY 22X E 0 11,520 A11,520
S 0 2,304 A2,304
= 0 9,216 AN9,216
307 QI2t0IA 0 11,520 211,520
= 0 2,304 A2,304
= 0 9,216 N9,216
05 2IIRAE =S 0 11,520 211,520
©O=H SSHMY g5 22X 0 11,520 A11,520
= 0 2,304 AN2,304
= 0 9,216 N9,216
M EXAIE BHSAL 2 15,617 14,177 1,440
101 14| 15,617 14,177 1,440
04 JIZHNIZ2XESE = 15,617 14,177 1,440
@AIZHAA(19]) 15,617 14,177 1,440
O4liEE s NEXNRES 1,440 0 1,440
NASZH ety X 1,350,855 1,351,091 N 236
= 946,109 946,227 A118
S 80,949 80,973 A4
= 323,797 323,891 N4
OIS E (=2 1) 940 1,176 2236
= 470 588 A118
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SN EMBX A
M X=X
el M ASEof

=

e

22
J2

EURGH

94
376

118
470

N24
AN94

MW

940
470

94
376

1,176
588
118
470

A236
A118
A24
A94

H W

940

940
470

9
376

1,176
1,176

588
118
470

N236
N236

A118
N24
N94

M

,416,718

115,336
536,781
764,601

1,027,400

0
502,180
525,220

389,318
115,336

34,601
239,381

EURY

, 147,646

494,500
653, 146

989,000

494,500
494,500

158,646

0
158,646

U

, 147,646

494,500
653, 146

989,000

494,500
494,500

158,646

0
158,646

H0
02
o

Mk

40

U

0

0

0
0

, 147,646
, 147,646

494,500
653, 146

989,000

989,000

494,500
494,500

989,000
989,000

A494,500
A494,500

1,147,646
1,147,646

494,500
653, 146

H W

230,672
115,336
34,601
80,735

230,672
115,336
34,601
80,735

H

230,672
115,336

34,601
80,735

230,672
115,336
34,601
80,735

H MW

230,672

230,672
115,336
34,601
80,735

O OO O OO0 O OO O O |oo o o

230,672

230,672
115,336
34,601
80,735

0o

HOHHD W

,460,049

50,018
654,942
39,343

. 715,746

1,458,690

50,018
551,105
37,843
819,724

—

,001,359

0
103,837
1,500
896,022

3
|




S E
X ZH - K|
S Tt

fe=)
ool &

SN - B S (31) o - By Abou pJE-T s
=X 2 785,000 685,000 100,000
= 274,000 274,000 0
= 511,000 411,000 100,000
307 2120l & 785,000 685,000 100,000
&2 274,000 274,000 0
= 511,000 411,000 100,000
05 2IIRAE S 785,000 685,000 100,000
@FM=X2 24 750,000 650,000 100,000
= 274,000 274,000 0
= 476,000 376,000 100,000
ZOA=X2 JISELAL 5,000 0 5,000
= 1,537 0 1,537
= 1,500 0 1,500
= 1,963 0 1,963
402 SI2HHE 01 5,000 0 5,000
= 1,537 0 1,537
= 1,500 0 1,500
= 1,963 0 1,963
01 It ELEL 5,000 0 5,000
@OFMI=X2 HE 5,000 0 5,000
=2 1,537 0 1,537
< 1,500 0 1,500
= 1,963 0 1,963
=X 55 800,000 0 800,000
401 A EHIL 201 800,000 0 800,000
01 Al£Hl 781,680 0 781,680
@ZM=X2 = 781,680 0 781,680
02 Zcldl 13,280 0 13,280
@O =ER2 5= 13,280 0 13,280
03 AlZR04Hl 5,040 0 5,040
@ZM=X2 = 5,040 0 5,040
JOHAXHMEAEZZE X 415,991 391,455 24,536
&2 277,105 277,105 0
= 138,886 114,350 24,536
307 2120l A 415,991 391,455 24,536
2 277,105 277,105 0
= 138,886 114,350 24,536
05 QIZtRAE = 415,991 391,455 24,536
OHOHAMATHE AL 415,991 391,455 24,536
= 277,105 277,105 0
= 138,886 114,350 24,536
ZOHAXMBMEANE JIs2 25,000 0 25,000
402 2t =01 25,000 0 25,000
01 2IEXEE X 25,000 0 25,000




SN FoMERAN
I ZOHOI=X D P A
ol FOHQIOISAIE XIR (Etel: &8
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
@22 HAY Js2Y 25,000 0 25,000
HHQIQRBAA 2SN 32,642 29,000 3,642
= 5,800 5,800 0
= 26,842 23,200 3,642
307 BI2t0IA 32,642 29,000 3,642
= 5,800 5,800 0
z 26,842 23,200 3,642
05 BIRteIera 32,642 29,000 3,642
O©F 0Nl SIAZAA SHXIA(1HA) 32,642 29,000 3,642
= 5,800 5,800 0
= 26,842 23,200 3,642
ZOHOIRIAALE THEA S 2 263, 181 220,000 43,181
= 102,300 0 102,300
= 15,400 15,400 0
= 145,481 204,600 A59,119
0I2+0| 261,181 220,000 41,181
= 102,300 0 102,300
= 15,400 15,400 0
= 143,481 204,600 A61,119
EIESPNIEES 0 220,000 220,000
@2 SAME SR (1h4) 0 110,000 A 110,000
= 0 7,700 AT7,700
= 0 102,300 £102,300
@FOH! OISXIRME SHXA(1HA) 0 110,000 A 110,000
= 0 7,700 AT,700
= 0 102,300 £102,300
IS PR 261,181 0 261,181
@+ EAME SYRA(1h4) 110,000 0 110,000
= 51,150 0 51,150
= 7,700 0 7,700
= 51,150 0 51,150
OF0HQ OISKRME SYX A (1H4) 151, 181 0 151, 181
= 51,150 0 51,150
= 7,700 0 7,700
= 92,331 0 92,331
DIREXHE Ol & 2,000 0 2,000
QIRRHER = 2,000 0 2,000
@+aSAMEH JIs2Y 2,000 0 2,000
HAASA 741,738 689,205 52,533
= 74,470 65,000 9,470
p 335,998 318,662 17,336
= 58,691 55,855 2,836
= 272,579 249,688 22,891
0I&2 ASIEO X2 539,776 490,376 49,400
= 74,470 65,000 9,470
p 237,959 220,128 17,831




SA 0l
B o83

Crol: olale SEREE]
= Al CERI(EI) - NRAY - BAS AroH o1 o HREY

= 24,098 21,951 2,147

i 203,249 183,297 19,952

CtE st 157,920 164,620 26,700

Il 110,544 115,234 24,690

& 9,475 9,877 A402

= 37,901 39,509 21,608

307 157,920 164,620 26,700

| 110,544 115,234 24,690

& 9,475 9,877 A402

= 37,901 39,509 21,608

02 0 164,620 A 164,620

BEZUSAY 0 164,620 A 164,620

| 0 115,234 A115,234

= 0 9,877 A9,877

i 0 39,509 A 39,509

10 157,920 0 157,920

157,920 0 157,920

| 110,544 0 110,544

& 9,475 0 9,475

= 37,901 0 37,901

CtE 3ot 88,000 80,000 8,000

| 61,600 56,000 5,600

= 26,400 24,000 2,400

307 88,000 80,000 8,000

| 61,600 56,000 5,600

i 26,400 24,000 2,400

02 0 80,000 A 80,000

0 80,000 280,000

Il 0 56,000 A 56,000

= 0 24,000 224,000

10 88,000 0 88,000

88,000 0 88,000

| 61,600 0 61,600

i 26,400 0 26,400

ZE0| 48,349 24177 24,172

Il 33,845 16,924 16,921

= 2,900 1,451 1,449

= 11,604 5,802 5,802

307 48,349 24,177 24,172

| 33,845 16,924 16,921

& 2,900 1,451 1,449

i 11,604 5,802 5,802

02 0 24,177 AN24 7T

sSHAANHIA 0 24,177 A4 TT

| 0 16,924 216,924

& 0 1,451 A 1,451

= 0 5,802 25,802

_20_




SN EOMBRAA
o O8RS
ol Gi& Ol ALSIEO XIS (649l &2
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 o1& o HIRE
10 AtSl= X2 % 48,349 0 48,349
ZEOIDIT SHANHIA 48,349 0 48,349
p 33,845 0 33,845
< 2,900 0 2,900
2 11,604 0 11,604
Ot0l S20IAI (21) 106,386 92,858 13,528
= 74,470 65,000 9,470
< 6,383 5,571 812
2 25,533 22,287 3,246
307 12+0|H 106,386 92,858 13,528
=2 74,470 65,000 9,470
= 6,383 5,571 812
2 25,533 22,287 3,246
02 BIAFAEE 106,386 92,858 13,528
@00l S 20| X 106,386 92,858 13,528
=2 74,470 65,000 9,470
= 6,383 5,571 812
2 25,533 22,287 3,246
A NYENM2IS N 9,600 8, 160 1,440
= 1,920 1,632 288
2 7,680 6,528 1,152
301 YerEAZ 9,600 8, 160 1,440
< 1,920 1,632 288
2 7,680 6,528 1,152
01 ASI2EE 453 9,600 8, 160 1,440
O NYENNL ASKHA 9,600 8, 160 1,440
= 1,920 1,632 288
2 7,680 6,528 1,152
CHRSIISXE 20Ze X8 (2D) 45,671 45,671 0
p 31,970 31,970 0
= 2,740 2,740 0
2 10,961 10,961 0
307 12+0I 45,671 45,671 0
p 31,970 31,970 0
= 2,740 2,740 0
2 10,961 10,961 0
02 BIHFABE 0 45,671 ~45,671
OUESIIETE oojze X8 0 29,420 129,420
p 0 20,594 120,59
< 0 1,765 A1,765
2 0 7,061 A7,061
OUSSIIERE 01520 XIS 0 16,251 116,251
p 0 11,376 A11,376
= 0 975 A975
2 0 3,900 A3,900
10 ABl= X2 E 45,671 0 45,671
OUSSIIERA oze X 29,420 0 29,420
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SN EOMBRAA
=L EE
el g AR E0 K& (el &)
SN CR(EH) - NRAY - BES 0 &4 o o173 o HZ2
Il 20,594 0 20,594
= 1,765 0 1,765
i 7,061 0 7,061
PFEXA 0180l XI& 16,251 0 16,251
Il 11,376 0 11,376
= 975 0 975
= 3,900 0 3,900
IsHdsl2t 2208 29 8,960 0 8,960
301 Ypt8asg 8,960 0 8,960
12 JIEtE 4= 8,960 0 8,960
@olstHds & T2)H2HA 8,960 0 8,960
agas K& 82,146 82,146 0
Il 43,587 43,587 0
= 17,446 17,446 0
= 21,113 21,113 0
=4 2 61,919 61,919 0
Il 30,960 30,960 0
< 15,480 15,480 0
i 15,479 15,479 0
307 61,919 61,919 0
Il 30,960 30,960 0
S 15,480 15,480 0
= 15,479 15,479 0
02 2ItAAE X 0 61,919 A61,919
@ItEsaEAs 29 0 61,919 261,919
Il 0 30,960 A 30,960
= 0 15,480 A 15,480
= 0 15,479 A 15,479
10 61,919 0 61,919
61,919 0 61,919
Il 30,960 0 30,960
S 15,480 0 15,480
= 15,479 0 15,479
. 11,715 12,144 N429
Il 8,200 8,500 A 300
S 1,055 1,094 A39
= 2,460 2,550 290
307 11,715 12,144 A429
J| 8,200 8,500 A 300
= 1,055 1,094 A39
i 2,460 2,550 290
02 0 12,144 A12,144
0 12,144 A12,144
Il 0 8,500 8,500
= 0 1,094 A 1,094
i 0 2,550 A2,550
10 11,715 0 11,715
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S FOIMETIAA
Ha: GEAAST
Sl JbEAEA AR (e @8
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O A+ 24 J1E o B2
< 39 0 39
2 9 0 9
NEZALHA ol 2H] 429 0 429
| 300 0 300
= 39 0 39
2 90 0 9
307 2I2t0IH 429 0 429
| 300 0 300
= 39 0 39
2 9 0 9
IRCETEES 429 0 429
@IFZAMHA 2 2Y| 429 0 429
| 300 0 300
= 39 0 39
2 90 0 9
SEXIHE X 110,500 106,750 3,750
| 47,000 47,000 0
= 16,215 15,465 750
2 47,285 44,285 3,000
DDAYM =Y N 3,750 0 3,750
= 750 0 750
2 3,000 0 3,000
301 YerBAZ 3,750 0 3,750
= 750 0 750
2 3,000 0 3,000
01 AtSI2EE 253 3,750 0 3,750
©F,0 MYy D=y X 3,750 0 3,750
= 750 0 750
2 3,000 0 3,000
HAd BED MUY AL 9,316 9,933 AB17
o] 7,452 7,047 A495
= 932 993 A61
2 932 993 A6
Ots2bl XA (21D) 0 2,351 ~2,351
| 0 1,881 A1,881
= 0 235 ~235
2 0 235 £235
301 YsrPAS 0 2,351 ~2,351
| 0 1,881 A1,881
= 0 235 £235
2 0 235 ~235
01 Al BZ X453 0 2,351 ~2,351
@ots2l=Z4Hl XI& 0 2,351 A 2,351
| 0 1,881 A1,881
= 0 235 ~235
2 0 235 A235
DFRREA S HE X (Z K A H 8] 150%01 5t 2,334 2,400 ~66
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SN UM
B ofa R
Sl HAU B N Arg L
K- Z3 . S2(3H) - MPAY - B Y= Aol 713 o 2
| 1,866 1,920 AB4
= 234 240 AB
i 234 240 AB
301 2,334 2,400 N66
| 1,866 1,920 AB4
& 234 240 AB
i 234 240 AB
01 ¥ =0l= 2,334 2,400 NGB
A H XX (Z X 44 A IH] 150%01 &) 2,334 2,400 A 66
Il 1,866 1,920 AB4
= 234 240 AB
= 234 240 AB
bR HEAHH NAOI=S2 A 0 600 A600
Il 0 480 A480
= 0 60 260
= 0 60 A60
301 0 600 2600
Il 0 480 A 480
& 0 60 A60
2 0 60 AB0
01 Ab3l =03 0 600 A 600
A K& (100%016tH) 0 600 A 600
| 0 480 A 480
& 0 60 A60
= 0 60 260
= 2,400 0 2,400
| 1,920 0 1,920
& 240 0 240
i 240 0 240
301 2,400 0 2,400
| 1,920 0 1,920
= 240 0 240
i 240 0 240
01 A o= 2,400 0 2,400
g 2,400 0 2,400
| 1,920 0 1,920
= 240 0 240
= 240 0 240
Ol & 936,262 820,438 115,824
= 68,296 71,574 AN3,278
| 75,720 76,120 A400
= 4,600 4,600 0
= 787,646 668, 144 119,502
Had 242,392 249,748 AT,356
= 68,296 71,574 AN3,278
| 20,400 20,800 A400
= 4,600 4,600 0
2 149,096 152,774 A3,678
— 25 —




SA: EOMBTAY
Hu: OlgHE HaE |4
ool HAW AMKA K CHl: 7 2
SN YO (BH) - MBAY - BYS Aol k<L 2
D2HAUAE D20y 29(21) 4,000 4,800 A800
p 2,000 2,400 A400
= 2,000 2,400 A400
307 212H0I 2,000 2,800 AB00
p 1,000 1,400 A400
2 1,000 1,400 A400
04 QIZHSHALE 2,000 2,800 A800
@EAU230F T2IY 29 2,000 2,800 AB800
p 1,000 1,400 A400
= 1,000 1,400 A 400
HAUW 2E OBIEH0I2Y (2 D) 136,592 143, 148 ~6,556
= 68,296 71,574 ~3,278
= 68,296 71,574 ~3,278
101 21244| 0 58,448 A58,448
= 0 29,224 ~29,224
= 0 29,224 N29,224
04 JIZH2RUSES 0 58,448 58,448
@Y USO0HH0l XIS K 1248 (201) 0 58,448 A58,448
= 0 29,204 ~29,224
2 0 29,224 £29,224
201 LBty 0 16,200 A 16,200
=2 0 8,100 A8,100
2 0 8, 100 A8,100
01 AFRZ2/HI 0 11,200 A 11,200
@Y US0I3E0l 22| 0 11,200 A11,200
= 0 5,600 A5,600
2 0 5,600 A5,600
02 222l 0 5,000 A5,000
@YBSOIHD 223 0 5,000 A5,000
=2 0 2,500 A2,500
2 0 2,500 A2,500
206 T2l 0 30,720 A30,720
= 0 15,360 A 15,360
2 0 15,360 A 15,360
01 T2l 0 30,720 A30,720
@YDSOSHEI0 SATHR Y| 0 30,720 A30,720
= 0 15,360 A 15,360
2 0 15,360 A 15,360
301 LorEAD 17,494 37,780 A20,286
= 8,747 18,890 A 10,143
= 8,747 18,890 A10,143
10 SAMAHIR A S 0 5,100 A5,100
@YBBOIHOl BABAR 24 0 5,100 A5,100
= 0 2,550 A2,550
2 0 2,550 A2,550
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- SHRI(EAH) - NEAY - BE=

22
J2

M

17,494

17,494

8,747
8,747

32,680

32,680

16,340
16,340

A 15,186
A~ 15,186

A7,593
AT,593

307

M

119,008

59,549
59,549

119,098

59,549
59,549

oL2toicl=2<&

M

119,098

119,098

59,549
59,549

O O O OoO|]o o o

119,098

119,098

59,549
59,549

S

M

685,870

52,820
633,050

562,690

52,820
509,870

123,180

0
123,180

150,743

144,243

6,500

45,500

39,000

6,500

24,500
24,500

18,000
18,000

6,500
6,500

H S

115,000

42,500
72,500

100,000

42,500
57,500

15,000

0
15,000

H S

2,243

1,122
1,121

62,300

31,150
31,150

A60,057

A30,028
230,029

04

H

2,243
2,243

1,122
1,121

62,300
62,300

31,150
31,150

A60,057
260,057

A 30,028
/30,029

201

H X

21,250

5,150
16,100

28,000

6,500
21,500

26,750

A 1,350
A5,400

02

0H
0H
oy

H

5,750
5,750

1,150
4,600

12,500
12,500

2,500
10,000

A6,750
A6,750

A 1,350
A5,400

301

H <

5,000

2,500
2,500

/5,000

A 2,500
A2,500

>
o
ol

0>
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0
S
m
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i
X
o
02
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H S

O O O O|lo o o

5,000
5,000

2,500
2,500

A5,000
/5,000

A2,500
A2,500
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r

H

91,507

36,228
55,279

2,000

1,000
1,000

89,507

35,228
54,279
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SN

X{ ZH -
o= -

ol HAEAIE 2YX (Erol: @2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 7|5 o HRE2

01 SI2€ <=l 0 2,000 A2,000

@FAENMNEHH 22 & 22| 0 2,000 22,000

Il 0 1,000 A 1,000

i 0 1,000 A 1,000

10 At2ISXEX 91,507 0 91,507

©F¥ad SEXNA WA =3 91,507 0 91,507

Il 36,228 0 36,228

= 55,279 0 55,279

405 AHeHESHI 0 2,700 A2,700

p) 0 1,350 A 1,350

= 0 1,350 A 1,350

01 T =S FH SHI 0 2,700 A2,700

OHAHNGHE SEDAY) 0 2,700 £2,700

Il 0 1,350 A 1,350

2 0 1,350 A1,350

AW 2R 9IS 2Y 199,960 98,280 101,680

307 21240 176,960 98,280 78,680

05 2IIRAE =S 0 98,280 A 98,280

OF-PSERS-R R 0 98,280 798,280

10 ABI=X2E 176,960 0 176,960

@ELELEY Y 29 176,960 0 176,960

402 2Ib=01H 23,000 0 23,000

01 222 EX 23,000 0 23,000

@FAEsEH2 2E & 23,000 0 23,000

O OYA 0lsy &XI(3MD) 10,000 0 10,000

OYSHAEE Jtollet & HES JIAH(14]) 13,000 0 13,000

Mote B - OtsAblA M3 9,404,214 9,357,660 46,554

= 4,226,075 4,223,634 2,441

= 398,200 368,200 30,000

= 1,300,670 1,305,998 N5,328

2 3,479,269 3,459,828 19,441

ESAME 2SR 2,991,671 2,952,911 38,760

= 1,354,719 1,354,719 0

= 435,855 435,855 0

i 1,201,097 1,162,337 38,760

SSSSMUIA(S AR 2124H]) 2,150,562 2,150,562 0

= 1,078,762 1,078,762 0

= 321,540 321,540 0

= 750,260 750,260 0

307 QI2+0I A 2,150,562 2,150,562 0

= 1,078,762 1,078,762 0

S 321,540 321,540 0

= 750,260 750,260 0

02 2ItAASE X 0 2,150,562 22,150,562
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S FOMBIAA
M gHots 2K - OFSMUIA HMB
ool BSAE 2PN (Etel: &8
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N Hws2
CEEEENTPNEISCIET)) 0 2,150,562 ~2,150,562
= 0 1,078,762 A 1,078,762
= 0 321,540 A321,540
= 0 750,260 AT50,260
10 ASISREE 2,150,562 0 2,150,562
OBSSEAHIA(SAR Q124H]) 2,150,562 0 2,150,562
= 1,078,762 0 1,078,762
= 321,540 0 321,540
= 750,260 0 750,260
BIZIAIA I DPH| X2 13,400 13,400 0
= 2,680 2,680 0
= 10,720 10,720 0
307 QI2t0IH 13,400 13,400 0
< 2,680 2,680 0
= 10,720 10,720 0
02 SIAP AT 0 13,400 A 13,400
@UAAIE DIDPH| X 0 13,400 A 13,400
= 0 2,680 £2,680
= 0 10,720 A10,720
10 ASISREE 13,400 0 13,400
@UIAIE DIHDPY X2 13,400 0 13,400
= 2,680 0 2,680
2 10,720 0 10,720
SSAIL DA QI20Y] X 5,875 5,875 0
= 1,175 1,175 0
= 4,700 4,700 0
307 BI2t0IH 5,875 5,875 0
= 1,175 1,175 0
= 4,700 4,700 0
02 SIZHBAE X 0 5,875 15,875
@2SAE DA Q121 X & 0 5,875 15,875
= 0 1,175 AT175
= 0 4,700 £4,700
[IPNEEINEES 5,875 0 5,875
@ESAIE DA ORAHIXI 2 5,875 0 5,875
= 1,175 0 1,175
= 4,700 0 4,700
ESAEXE(2D) 123,244 89,484 33,760
= 44,742 44,742 0
= 13,423 13,423 0
= 65,079 31,319 33,760
307 BI2t0IA 123,244 89,484 33,760
= 44,742 44,742 0
= 13,423 13,423 0
2 65,079 31,319 33,760
02 SIHP AT X 0 89,484 189,484
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SN FUMBXAA

HE: gots 25 - OFSHUIA M3

o9l BEAE 2N (S5 &2)
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 )= e B2

OESAE SYX2 0 89,484 89,484
= 0 44,742 A44,742
= 0 13,423 ~13,423
2 0 31,319 A31,319
10 MEI=X2X 123,244 0 123,244
SENE 2T 123,244 0 123,244
= 44,742 0 44,742
= 13,423 0 13,423
= 65,079 0 65,079
SENE YRS HAK 5,000 0 5,000
307 QI2H0|H 5,000 0 5,000
04 DIASAIS 5,000 0 5,000
OESAL YY2SH HAX 5,000 0 5,000
HASE 282 X 4,875,686 4,875,686 0
= 2,384,499 2,384,499 0
= 737,256 737,256 0
2 1,753,931 1,753,931 0
YR0t PRRXA(2D) 4,642,602 4,642,602 0
= 2,321,301 2,321,301 0
= 696,390 696,390 0
= 1,624,911 1,624,911 0
307 Q20| H 4,642,602 4,642,602 0
= 2,321,301 2,321,301 0
= 696,390 696,390 0
2 1,624,911 1,624,911 0
02 IANBAEE 0 4,642,602 4,642,602
OEENEETIE! 0 4,642,602 14,642,602
= 0 2,321,301 ~2,321,301
= 0 696,390 696,390
2 0 1,624,911 ~1,624,911
10 MBISXEE 4,642,602 0 4,642,602
@YR0t BSE X 4,642,602 0 4,642,602
= 2,321,301 0 2,321,301
= 696,390 0 696,390
= 1,624,911 0 1,624,911
SEAL0I8 ATHOIES 2N & 46,000 46,000 0
= 9,200 9,200 0
2 36,800 36,800 0
307 QI2H0|H 46,000 46,000 0
= 9,200 9,200 0
2 36,800 36,800 0
02 2ItBAE X 0 46,000 A46,000
@ESAL0E A0t 2SN 0 46,000 46,000
= 0 9,200 A9,200
2 0 36,800 36,800
10 MEISX2X 46,000 0 46,000
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Hu: gEs 25 OFSMUIA W3

o9 HASS 2SE X (9l &2

SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 )= e B2

EENPENER T EEEENE 46,000 0 46,000

= 9,200 0 9,200

2 36,800 0 36,800

=R 325,663 325,663 0

= 101,900 71,900 30,000

= 102,311 102,311 0

2 121,452 151,452 230,000

2A0LS 3 74,250 74,250 0

= 30,000 0 30,000

= 1,138 1,138 0

2 33,112 63,112 230,000

21 2+0] & 74,250 74,250 0

= 30,000 0 30,000

= 11,138 1,138 0

2 33,112 63,112 30,000

EISPNEES 74,250 74,250 0

@SS OtS2A 74,250 74,250 0

= 30,000 0 30,000

= 11,138 1,138 0

2 33,112 63,112 30,000

At X2 208,390 142,820 65,570

2 56,514 22,190 34,324

= 43,800 43,800 0

= 4,476 4,626 A150

2 103,600 72,204 31,396

HOSOlE AEER NH(2D 5,110 5,460 A350

= 3,577 3,822 A245

= 307 328 A2

2 1,226 1,310 AB4

212+0| & 5,110 5,460 A350

= 3,577 3,822 ~245

= 307 328 A2

2 1,206 1,310 ~B4

EIEPES 0 5,460 5,460

@I OIS MHSEE X 0 5,460 5,460

= 0 3,822 £3,822

= 0 328 ~328

2 0 1,310 A1,310

NEESEES 5,110 0 5,110

@IS OIS MHSEE XS 5,110 0 5,110

= 3,577 0 3,577

= 307 0 307

2 1,226 0 1,226

SRVETIES 2,350 5,000 A2,650

= 470 1,000 A530

2 1,880 4,000 A2,120

YurE A 2,350 5,000 A2,650
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470
1,880

1,000
4,000

01
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2,350
2,350

470
1,880

5,000

5,000

1,000
4,000

U

1,600

320
1,280

301

UL

1,600

320
1,280

Mk

1,600

1,600

320
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O O O OO0 O | o o

M H1

3,000

600
2,400

307

U

3,000

600
2,400

02

Mok

O O O OO0 O |ooo o

3,000

3,000

600
2,400

U

7,920

1,584
6,336

5,620

1,124
4,496

307

U

7,920

1,584
6,336

5,620

1,124
4,496

02

Mok

7,920
7,920

1,584
6,336

5,620
5,620

1,124
4,496

H M

28,510
19,957
1,71
6,842

24,840
17,388
1,490
5,962

MW

28,510
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2N =

HH: Bots 25 - OISAHIA RIB
§ o

e JIABESAIY X (&9 HM
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao J)[| el Hl =2

= 19,957 17,388 2,569

[= 1,711 1,490 221

= 6,842 5,962 880

A2 L S0l CCTVREAY 64,000 0 64,000

= 32,000 0 32,000

= 32,000 0 32,000

401 Al&HIZL LY 64,000 0 64,000

= 32,000 0 32,000

= 32,000 0 32,000

01 Al&H] 64,000 0 64,000

®CCTV & XI(4HA) 64,000 0 64,000

= 32,000 0 32,000

= 32,000 0 32,000

OISEX A X 943,680 998,840 A55,160

= 409,956 440,008 A30,052

=2 252,500 252,500 0

[= 19,025 24,046 A5,021

= 262,199 282,286 20,087

OlsAlE 29 432,000 432,000 0

=2 250,000 250,000 0

= 182,000 182,000 0

307 QI2to|A 432,000 432,000 0

=2 250,000 250,000 0

= 182,000 182,000 0

02 DIZtAAEX 0 432,000 A432,000

@OISAE 29 (10H2) 0 432,000 A432,000

=2 0 250,000 A250,000

= 0 182,000 182,000

10 MaIEXEX 432,000 0 432,000

@OotsAlE 2 (1A) 432,000 0 432,000

=2 250,000 0 250,000

= 182,000 0 182,000

XNOotsSHEH 29 (=21) 168,000 210,800 A42,800

= 84,000 105,400 A21,400

[ 16,800 21,080 N4,280

= 67,200 84,320 A17,120

307 QI2to|A 168,000 210,800 A42,800

= 84,000 105,400 A21,400

[= 16,800 21,080 4,280

= 67,200 84,320 A17,120

02 QIZHHAEX 0 210,800 A210,800

@OXYEotSHEH 29 (41A) 0 210,800 210,800

= 0 105,400 A 105,400

[= 0 21,080 A21,080

= 0 84,320 A84,320

10 AlRI2XEX 168,000 0 168,000

@XS0tsHE 29 (4MA) 168,000 0 168,000
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X{ ZH -
o= -

S9l: OISEAAIL X (erel: @2
SA B3 - MBAY - BES 0] & o I & o HDS2

= 84,000 0 84,000

= 16,800 0 16,800

z 67,200 0 67,200

OFS =X WAL 2! K& 37,080 49,440 A 12,360

= 25,956 34,608 18,652

= 2,225 2,966 ATH

= 8,899 11,866 A2,967

307 ©I2H0IM 37,080 49,440 A 12,360

= 25,956 34,608 18,652

= 2,225 2,966 Ny

= 8,899 11,866 ~2,967

02 SIHFABE 0 49,440 49,440

@OIS =S DAHASI MU Rt2) X2 0 49,440 149,440

= 0 34,608 34,608

= 0 2,966 A2,966

= 0 11,866 A 11,866

10 AHBIEXEE 37,080 0 37,080

@OIS =X DAHASI MU Rt2) X2 37,080 0 37,080

= 25,956 0 25,956

= 2,225 0 2,225

= 8,899 0 8,899

CEAEEAY(2D) 300,000 300,000 0

= 300,000 300,000 0

101 21244 74,300 67,100 7,200

= 74,300 67,100 7,200

04 JRAM2EXSE 4 74,300 67,100 7,200

@=8olz ol 54,000 46,800 7,200

= 54,000 46,800 7,200

201 Yer2y| 46,800 39,000 7,800

= 46,800 39,000 7,800

01 At2elt| 25,800 33,000 AT7,200

@S EAEEME 29| 25,800 33,000 AT7,200

= 25,800 33,000 AT7,200

03 A2 Y| 15,000 0 15,000

@S EAEE A2 15,000 0 15,000

= 15,000 0 15,000

301 LeHE AR 70,000 95,000 25,000

= 70,000 95,000 25,000

01 A2 T X263 30,000 45,000 A 15,000

@SYAEE HAS OISK 30,000 45,000 A 15,000

= 30,000 45,000 15,000

10 BAAH 23 30,000 40,000 10,000

@SEME L LAY 30,000 40,000 10,000

= 30,000 40,000 10,000

307 ©I2t0IM 45,000 35,000 10,000
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2N =

gE
M glols 25 - OtsAMHIA WS
=1

Sl OIS ERAL X (25l &2
SA-BH.C(BH) - HRAY - B 0ff &+ o4 Il jes)e Hnz2

= 45,000 35,000 10,000

10 MEI=X2X 10,000 0 10,000

@+8I|2 T208 2AX 2 10,000 0 10,000

= 10,000 0 10,000

2L Y 25 29, 124 31,740 A2,616

= 20,387 22,218 ~1,831

= 1,747 1,904 A157

, 2 6,990 7,618 £628

DOHOIS LY YSEXZ(2D) 7,524 9,040 A1,516

= 5,267 6,328 A1,061

= 451 542 A91

= 1,806 2,170 A364

301 LB AI 7,524 9,040 A1,516

=2 5,267 6,328 A1,061

= 451 542 A91

2 1,806 2,170 £364

01 A2 == 462 7,524 9,040 A1,516

OTHOIS YAAT BX3 7,524 9,040 A1,516

=2 5,267 6,328 A1,061

= 451 542 A91

2 1,806 2,170 364

Qo0tS YE4+Y NV(21) 21,600 22,700 A1,100

=2 15,120 15,890 ATT0

= 1,296 1,362 A66

= 5, 184 5,448 264

01 LB A 21,600 22,700 A1,100

= 15,120 15,890 ATTO

= 1,296 1,362 A66

2 5, 184 5,448 ~264

NIEEEERTE 21,600 22,700 A1,100

OUYtS YF+Y N 21,600 22,700 A1,100

= 15, 120 15,890 ATTO

= 1,296 1,362 A66

2 5,184 5,448 A264

T2 HHlA KT 333, 160 201,349 131,811

= 134,100 97,780 36,320

2 199,060 103,569 95,491

zges=N 2y 333, 160 201,349 131,811

= 134,100 97,780 36,320

= 199,060 103,569 95,491

ZHRHSNNB ALY 115,200 48,030 67, 170

= 45,600 29,280 16,320

= 69,600 18,750 50,850

201 LByl 91,200 48,030 43,170

= 45,600 29,280 16,320

2 45,600 18,750 26,850
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=x2 2y

t=X2 AHlA JMS
t

SA - SR(E) - HRAY - BES Abou 2
01 AFR22/H| 22,340 13,600 8,740
ezg2s=n2 2% 22,340 13,600 8,740
= 11,170 9,280 1,890
2 11,170 4,320 6,850
02 ZZeg| 68,860 34,430 34,430
esg2s=n 2% 68.860 34,430 34,430
= 34,430 20,000 14,430
= 34,430 14,430 20,000
405 XH&HF S| 24,000 0 24,000
01 HAYLSEHSH| 24,000 0 24,000
esg2s=n 2% 24,000 0 24,000
0NES NEBI Hred|(14)) 20,000 0 20,000
ORAEBI(20)) 4,000 0 4,000
ssesExs D20y 2Y 123,000 71,500 51,500
= 61,500 41,500 20,000
2 61,500 30,000 31,500
206 M EH| 3,000 1,500 1,500
= 1,500 1,500 0
= 1,500 0 1,500
01 MZHl 3,000 1,500 1,500
@ZZIY 2 W2AY 3,000 1,500 1,500
= 1,500 1,500 0
T 1,500 0 1,500
301 YerEaa 120,000 70,000 50,000
= 60,000 40,000 20,000
2 60,000 30,000 30,000
12 JIEH2 A S 120,000 70,000 50,000
@Z20Y 4 120,000 70,000 50,000
= 60,000 40,000 20,000
= 60,000 30,000 30,000
SN2 22 X 26,120 12,979 13,141
101 o121 26, 120 12,979 13,141
04 JIZHIZRSES 26,120 12,979 13,141
@ AFE| S X AL 14,177 7,045 7,132
oJez 44,8602 *124x2532 11,350 5,653 5,607
ORZIFY+ 44,8602 *12 x50 2,333 1,167 1,166
ORI EIN+Y 44,8602 * 12112 494 225 269
HAFZERI T 11,943 5,934 6,009
0JlEzag 37,7902 » 122532 9,561 4,762 4,799
oRZEYLY 37,7902 12 x50 1,966 983 983
ORI EINST 37,7902 %1211 416 189 227
BHSAFH (FRUMSTAY) 79,221 78,973 248
ol oyl 33,421 33,173 248
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A XS

o 2% NZE9)| EY
Sl QAL XX 29 (Sl &2)
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 O] Ak 4 713 o HRs2
UAPNR=ES N 16,490,209 14,366, 188 2,124,021

= 69,097 69,097 0

S 6,000 0 6,000

= 14,414 14,414 0

= 16,400,698 14,282,677 2,118,021

gl A2 =4 2,773,830 2,728,700 45,130
OIAL - =& 24H 517,934 482,984 34,950
QLA e 12,950 8,000 4,950
201 LetEIH| 10,450 5,500 4,950

01 AtR22/H] 10,450 5,500 4,950
@OFAZE 1=l 150,000& 33 4,950 0 4,950
Mo s 24 30,000 15,000 15,000
101 Q14| 30,000 15,000 15,000

04 JIAH2RNS S+ 30,000 15,000 15,000
@ROIER L BASIF LA 121y 30,000 15,000 15,000
JIZHZ2E2X X2 (BZ) 219,000 204,000 15,000
101 el 24| 219,000 204,000 15,000

04 JIZHMIZ2XEE =+ 219,000 204,000 15,000
@IIZtN 22X E&ZF 30,000 15,000 15,000

Z2e SY=T XL 1,334,500 1,325,640 8,860
HES33 23 34,360 25,500 8,860
201 Let2d| 23,860 15,000 8,860

03 A2 ZHI 8,860 0 8,860
@OHEE 2 AZZBRE U3 Hz=2Z 8,860 0 8,860
Tl HEXA 256,396 255,076 1,320
RIS E=1 84,000 82,680 1,320
201 L2yl 10,800 9,480 1,320

01 AtE22/H] 10,800 9,480 1,320

@O HACCTV(A A TGS MAIAH) AXtE 10,800 9,480 1,320

o= 1,305 1,080 225

ogo 9,495 8,400 1,095

HI&CHHl =SS HH 269,745 246,245 23,500
= 1,379 1,379 0

= 4,600 4,600 0

N = 263,766 240,266 23,500
29 22| 205 £ 75,900 52,400 23,500
Sggfgods 24 29,000 28,000 1,000
201 et 2,000 1,000 1,000

01 AtS 22/l 2,000 1,000 1,000

_39_




SN
X XH .
S Tt

el

PADNE=ES T,
Hl&CHHl M sS i
T2 2l Zeg Fa

SA-E . S(E) - MEAY - BES Abou pJE-T =
OsSEge NE=!R 29 1,000 0 1,000
ool A X 42,500 20,000 22,500
307 2120l & 35,000 20,000 15,000
04 QIZtHALE X 35,000 20,000 15,000
@Zeloly A 35,000 20,000 15,000
405 AH&HESHI 7,500 0 7,500
01 HARESF=H 7,500 0 7,500
@AMNE Y 2 500,000& *15= 7,500 0 7,500
colRMde SAF HE 355,676 332,476 23,200
= 5,646 5,646 0
= 350,030 326,830 23,200
ol - gr&t&te| 115,130 91,930 23,200
ol - g+& XI& 22| 115,130 91,930 23,200
301 LetEas 91,600 68,400 23,200
10 HAAHIZ &3 39,600 16,400 23,200

@28 0l - YE LT A8

1,500, 000& 20 30,000 6,800 23,200
83 Zzd P8 ,805,712 ,894,558 1,911,154
= 62,072 62,072 0
£ 6,000 0 6,000
S 9,814 9,814 0
= , 727,826 ,822,672 1,905, 154
HEEL S =& 928,155 923,155 5,000
= 46,232 46,232 0
= 881,923 876,923 5,000
HYHEs 2 215,625 210,625 5,000
201 LEH2 | 140,625 135,625 5,000
01 At 2t2lbl 10,500 5,500 5,000
@UIEYOIMERH A28 FY 10,000 5,000 5,000
NEEE3 =& 280,069 152,915 127,154
= 15,840 15,840 0
= 6,000 0 6,000
< 3,564 3,564 0
= 254,665 133,511 121,154
ZdEs0ts 29 18,480 12,480 6,000
201 et 3,280 280 3,000
01 At 2t2ibl 3,280 280 3,000
@ZL30ts EE2= HH 3,000 0 3,000
405 XtobE SHI 3,000 0 3,000
01 MM ESF=H 3,000 0 3,000
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S RIS D
By HE 28 3

el NEE23 =& (&9 HM

SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES (il & OH J|E Hlw &2
@ZES0S QY SAMSAIE SZHMH(4

L) 3,000 0 3,000

230t =4 (84 64,743 56,720 8,023

= 15,840 15,840 0

< 3,564 3,564 0

= 45,339 37,316 8,023

307 @Iztol A 64,743 56,720 8,023

= 15,840 15,840 0

< 3,564 3,564 0

= 45,339 37,316 8,023

02 QI2tdaEx 64,743 56,720 8,023

@IZz gkt eIl 64,743 56,720 8,023

= 15,840 15,840 0

< 3,564 3,564 0

= 45,339 37,316 8,023

NEEEs 29 34,846 40,715 15,869

201 LEH2HH| 34,846 40,715 A5,869

02 23223l 30,496 36,365 A5,869

@O0l AIAE A2 0 2,068 A2,068

@O0l AIAE A2 0 3,801 A3,801

2SS 56,000 43,000 13,000

201 LEHRHH| 10,000 5,000 5,000

01 AtR2teld] 10,000 5,000 5,000

@©dEg usE W7 Y 10,000 5,000 5,000

301 LErEASF 16,000 8,000 8,000

10 HAIAHIEA S 16,000 8,000 8,000

@2 A= (22 16,000 8,000 8,000

ZEsintsS N 6,000 0 6,000

£ 6,000 0 6,000

405 AHAHE SH 6,000 0 6,000

£ 6,000 0 6,000

01 ML ESSFFHSHI 6,000 0 6,000

OL22HE staa s olgatd &4 6,000 0 6,000

£ 6,000 0 6,000

2350t o &4 100,000 0 100,000

401 AlZHIZ S 60,000 0 60,000

01 Al&HI 60,000 0 60,000

@FHES0IE A7 ZH(UY HM20t2) 60,000 0 60,000

405 KHAHE S 40,000 0 40,000

01 ML ESSHSHI 40,000 0 40,000

@FEs02 A7 ZH(UY H20t2) 40,000 0 40,000
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23 78
S8 J|BAE S

N Z3 . CA(ZAH) - MPAY - BES e J|E Hlws2
2SN JIPAIE PE ,914,986 114,986 1,800,000
= 6,250 6,250 0
2 ,908,736 108,736 1,800,000
CCTVE B ZHIME L 28202 AS ,800,000 0 1,800,000
401 AlZHI LSO ,800,000 0 1,800,000
01 Al&H 779,000 0 1,779,000
@EHZ CTV SHRHLEH L SHAS S 779,000 0 1,779,000
02 22l 19,000 0 19,000
@EFZ CCTV SERHMME L SSHAS S 19,000 0 19,000
03 Al& =0l 2,000 0 2,000
@EHZ CTV SHRHLEH L SHAS S 2,000 0 2,000
HHSATY 29 682,502 708,502 ~21,000
HENY 29 27.600 48,600 A21,000
405 TtokE S| 2,000 23,000 A21,000
01 RHAUSEFHSH| 2,000 23,000 ~21,000
@HTDIAALKAAAE T 0 21,000 A21,000
#YSYFH (X B D) ,085, 107 8,964,209 120,898
22| 921,742 8,800,844 120,898
JIHA22 K oA 102,958 85,394 17,564
101 o124t 102,958 85,394 17,564
03 RIHAIZXE 4 102,958 85,394 17,564
@UAAZA 18,482 17,976 506
PIEE: 45,4802 * 12 %2532 11,507 11,360 147
P 11,506, 44021 +1/12+43) 3,836 3,787 49
oORIEULY 45,4809 522 2,365 2,335 30
OUXRBEINE 45,4802 %17 774 494 280
@AIQ 2R4E 5,257 %1H+30AI 2+ 122 1,893 0 1,893
OE =N, 16,733 16,568 165
OURRBEINE 41,3802+ 124 +152 621 456 165
@ENS(E5) 25,000 10,000 15,000
N2 2R4g(EZ) ,930,978 1,775,644 155,334
101 o121 ,930,978 1,775,644 155,334
01 B ,930,978 1,775,644 155,334
@52 10,4862 *25% 30 Al 2t 122 94,374 91,691 2,683
Op =1 10,3302 +324 %3041 2+ 122 11,157 10,372 785
O] 8,943 x 1502 *30A| 2+ 12 482,922 397,979 84,943
@ E A 7,903 2621 *30A| 2+ 122 73,973 73,018 955
@73 8,0782! %183 *30Al 2H+ 122 532,179 429,524 102,655
©82 7,25021 131 +30 Al 2H+ 122 342,005 360,828 ~18,823
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M XE D
A $YSAAL(NXBED)

col: olzi2gy| (el @R

SA-E . S(E) - MEAY - BES 01l &4 24 pJE-T SImE=ET

®9= 6,555@ *36EH «30A| 2+x12E 84,953 122,977 A 38,024

@®Jls6= 8,943& «2H «30Al 2tx 123 6,439 5,985 454

®Jlsr= 8,078& *31&H »30A| 2tx12E 90, 151 80,536 9,615

®@Jls8s 7, 252377 E*30A1 2Hx 128 201,026 187,631 13,395

®@Jls9= 6,555 «5F «30A| 2tx12& 11,799 15,103 A3,304

s (52 ,637,533 ,689,533 252,000

za= ,637,533 ,689,533 A52,000

HUANHZ ,637,533 ,689,533 A 52,000

OF=INI Z=g0: =) ,637,533 ,689,533 A52,000

o7 393,558 445,558 A52,000

KX 84 & 1) 200,139 200,000 139

28X = 139 0 139

gtEt =z DI Et 139 0 139

802 Bret=JIEt 139 0 139

02 Al - SHIEXSEte S 139 0 139

@'108 S0HE 2UANY Y 2SAE 139 0 139
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S A 510t
oM

X{ ZH -
S = -

_Ij__l o fe=)
9T DUAS DIANHIA HB (e
0 .oy gl Il jes)e Z
5101 371,932 364,732 7,200
2 4,000 4,000 0
| 28,592 28,502 0
2 339,340 332,140 7,200
2 TS 196,680 189,480 7,200
2 4,000 4,000 0
2 192,680 185,480 7,200
QIRAHIA WS 196,680 189,480 7,200
= 4,000 4,000 0
2 192,680 185,480 7,200
DIRAHIA HE A3 125,560 118,380 7,200
202 01t 15,000 9,000 6,000
01 =2Uioibl 15,000 9,000 6,000
CRIRALEE2Y LLTRY HAX A 15,000 9,000 6,000
405 XtorF S| 76,200 75,000 1,200
01 XHAUSEFH S| 76,200 75,000 1,200
OFVUSEE FAHAR UTRE
100,0002! *12CH 1,200 0 1,200
@FAQLY L DRNET TAE AAEH 0 20,000 20,000
@RI ALZI|(10H) 20,000 0 20,000




CAENE 2E
D ME e

SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS Aot p[E-Ll HlnE2
32,822,195 31,168,867 1,653,328
= 76,168 84,296 AN8,128
S 9,487 0 9,487
= 410,000 280,000 130,000
= 32,326,540 30,804,571 1,521,969
2 &3 503, 143 499,538 3,605
= 0 8,128 A8,128
S 9,487 0 9,487
i 493,656 491,410 2,246
HE2el 101,796 101,236 560
= 0 8,128 A8,128
s 8,128 0 8,128
= 93,668 93,108 560
=2 2 Mel=getel 85,540 84,980 560
201 Let2d| 40,560 40,000 560
01 AtE22/Hl 5,560 5,000 560
@3DNFHIAS B +G
70,000 x8H *13] 560 0 560
N2+ ZL35t 16,256 16,256 0
= 0 8,128 A8,128
s 8,128 0 8,128
= 8,128 8,128 0
403 XXM SA201H 16,256 16,256 0
= 0 8,128 28,128
S 8,128 0 8,128
= 8,128 8,128 0
02 SI|12SOCHetCH AL I 16,256 16,256 0
ONA+LEFEANAE NE3 FAAIY 2Y23 16,256 16,256 0
= 0 8,128 A8,128
£ 8,128 0 8,128
i 8,128 8,128 0
OHE A HNl==t2 212,345 209,300 3,045
£ 1,359 0 1,359
= 210,986 209,300 1,686
NLEMEHIIZEA 3,045 0 3,045
S 1,359 0 1,359
= 1,686 0 1,686
306 EH3 3,045 0 3,045
S 1,359 0 1,359
i 1,686 0 1,686
01 &3 3,045 0 3,045
OXNEHMARR SEAHS 3,045 0 3,045
£ 1,359 0 1,359
= 1,686 0 1,686
HEE HAEE =4 1,218,060 827,060 391,000
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SN
X XH .
S Tt

el

SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HZ2
SEHO A 292t 1,218,060 827,060 391,000
AL AEMNE 581,000 190,000 391,000
401 Al&HI YL SO 580,000 190,000 390,000
01 Al&H| 580,000 190,000 390,000
©OZEA SEBIME S A 390,000 100,000 290,000
@OZEAN B HIEE XS 40,000 0 40,000
©ZFE A 28 CCTV & XIZ At 20,000 0 20,000
©OZZ A ot X HMSA 20,000 0 20,000
@O M FX2 70,000 50,000 20,000
405 AHeHESHI 1,000 0 1,000
01 T =S FH SHI 1,000 0 1,000
@©RAEZHI| F 500,000& 2CH 1,000 0 1,000
2IAH - HAME L 2 86,830 85,230 1,600
AP R sEHel yAae| 86,830 85,230 1,600
Hefge 29 51,860 50,260 1,600
201 LEH2HH| 30,100 28,500 1,600
02 ==l 18,600 17,000 1,600

@FAYAMN T2 SR ESH

200,000 81 & 1,600 0 1,600
HY 2L ZH(HR2D) 31,014,162 29,757,039 1,257,123
= 76,168 76,168 0
= 410,000 280,000 130,000
= 30,527,994 29,400,871 1,127,123
olARHHI(BE) 30,932,253 29,675,583 1,256,670
=2 76, 168 76,168 0
2 410,000 280,000 130,000
= 30,446,085 29,319,415 1,126,670
SRINAHH(BE) 30,856,085 29,599,415 1,256,670
= 410,000 280,000 130,000
= 30,446,085 29,319,415 1,126,670
101 el 29,423,645 28,172,015 1,251,630
= 410,000 280,000 130,000
= 29,013,645 27,892,015 1,121,630
01 E= 27,395,162 26,151,092 1,244,070
OF=3= 19,105,082 15,156,379 3,948,703
OF=RA(HS) 74,152 69,836 4,316
042 (283 8) 3,988,600 x4 128 191,453 155,309 36, 144
0532 (95 3) 3,673,400 x25H 123 1,102,020 917,468 184,552
OXE2 (245 &) 4,222,500 «3H «128 152,010 122,307 29,703
06=(202 ) 2,883,500& x150H 128 5,190,300 4,123,440 1,066,860
OXIZAH20& &) 2,649,100 x26H 122 826,520 652,517 174,003
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V)
HESAZH (M2
IHSHY|(BZ) (cte: &
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES AF oK plpsgel: Hlns2t
OJIBE2AHZA(1EE)
1,411,700 1 »12& 16,941 12,633 4,308
O A= (0F) 35,993,000 1% 35,993 33,898 2,095
072(1452) 2,313,900 183 12 5,081,325 4,009,728 1,071,597
= 410,000 280,000 130,000
z 4,671,325 3,729,728 941,597
0o82(72) 1,659,0002 *1312 « 128 2,607,948 1,956,096 651,852
09245 =) 1,302,000 36 x 128 562,464 481,526 80,938
0J1s62(95) 3,201,100 »2H 128 76,827 61,335 15,492
0J1s72(2258) 2,693,800 +31H *12¢ 1,002,094 779,220 222,874
071583 (1788) 2,223,100 77 *12g 2,054,145 1,637,064 417,081
0J1s93(2158) 2,181,500 x5 » 122 130,890 144,002 A13,112
@& 1,592,001 1,263,032 329,059
OXZLY  19,105,082,0002 *1/12x23| x50% 1,592,001 1,263,032 329,059
OFR=TFul R 32,746 18,215 14,531
OZSARACIAR 2 26,178 11,647 14,531
- 63 154, 10021 x 12«45 6,935 2,818 4,117
- 83 82,5009 1% 452 3,713 2,266 1,447
-Jls83 115,500 x2 2 x452 10,395 4,531 5,864
-J1s92 114, 1002 » 12 x452 5,135 2,032 3,103
OV = E RS 398,941 363,291 35,650
043U 3,673,400 6 122 x4 1% 10,844 10,090 754
053U 3,083, 1002 70 « 128 »4 . 1% 106, 182 99,075 7,107
OXIZTZUHS 2,590, 1002 x20H * 128 x4, 1% 25,487 23,528 1,959
o63U<R 2,474,300 * 113 « 122 *4 1% 137,562 126,903 10,659
o723 1,659,000 392 » 122 x4 1% 31,833 28,602 3,231
082U 1,302,000 *34% « 128 *4, 1% 21,780 19,073 2,707
0J1s62U 2,693,800 x5 *12& x4, 1% 6,627 6,143 484
0J1s72U<S 2,310,300 x15H * 128 x4, 1% 17,051 15,432 1,619
0J1=S82US 2,283,800 *x37H * 122 %4, 1% 41,575 34,445 7,130
HoHZAlY| 130,000 x682% » 12 1,063,920 1,115,400 A51,480
@uUEL XY 0 1,115,520 A1,115,520
04 - 5= (&%) 0 55,440 N55,440
0673 (&) 0 602, 160 A602,160
08 93 (ad) 0 457,920 A457,920
©YEESIIH  19,105,082,0008 *1/12+60%*23] 1,910,509 1,515,638 394,871
OPI¥:PAR=1:1] 0 2,531,116 A2,531,116
OF=PII=RNL:]]
19,105,082,000% 1/ 12%1/30%20 1,061,394 842,022 219,372
02 JIEt= 24 2,028,483 2,020,923 7,560
@HAZH 1,315,385 1,315,025 360
OLSXHMLY 1,440 1,080 360
-XH 30,0002 x4 x 128 1,440 1,080 360
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M HR
HE: HH2IAZH (W2
©el: QHERAY|(SZ) (etel: =3
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0l & o o1& o SImE=ET
©B A=A 13,959 6,759 7,200
ogdgasdd= 500,000& »2H »12& 12,000 4,800 7,200
204 XA 1,432,440 1,427,400 5,040
02 Mg EXH 1,125,240 1,120,200 5,040
@7=(ItA) 440,000 x 18«33 1,320 5,280 A3,960
ONSARLE 2RI 300,000& 3 +10& 9,000 0 9,000
QIR A 46,441 45,988 453
EAb2tel 46,441 45,988 453
101 el 4] 46,441 45,988 453
03 RIIHAZZXNE = 46,441 45,988 453
@O Ar2t2| 46,441 45,988 453
Ogir=5IItY 37,7903 x3H x15& 1,701 1,248 453




SN
X XH .
S Tt

el

MO O [0

SHAl= 1t
A= NG 1z=23t
SHIIBE AE &S

SN CR(EH) - NRAY - BES 0] &F o 013 o HRE2
kel N E= 22,403,754 16,313,575 6,090,179
= 177,500 40,000 137,500
= 460,000 400,000 60,000
Il 2,443,273 1,208,177 1,240,096
S 700,000 0 700,000
2 59,650 71,150 A 11,500
= 1,101,172 479,635 621,537
= 17,462,159 14,119,613 3,342,546
SAY=E NF LRIt &E 309,684 235,334 74,350
Il 35,550 0 35,550
= 59,650 69,650 A 10,000
= 10,500 4,000 6,500
i 203,984 161,684 42,300
2318 Ald &35 41,634 38,034 3,600
SRIAIYE 2E 3 9,840 6,240 3,600
202 O4H| 9,840 6,240 3,600
01 WY 9,840 6,240 3,600
@©23|BAE &#F =L 9,840 6,240 3,600
Ne=2stas A 258,050 187,300 70,750
p) 35,550 0 35,550
= 59,650 69,650 A 10,000
= 10,500 4,000 6,500
i 152,350 113,650 38,700
Net2etd 245t 97,300 97,300 0
2 31,650 38,650 A7,000
= 65,650 58,650 7,000
307 212t01& 97,300 97,300 0
= 31,650 38,650 A7,000
= 65,650 58,650 7,000
02 QItFAE X 97,300 97,300 0
@F3sten 234l 14,000 14,000 0
= 0 7,000 A7,000
= 14,000 7,000 7,000
3N 29 62,000 62,000 0
=2 28,000 31,000 A 3,000
i 34,000 31,000 3,000
308 XXIHHSOIA 62,000 62,000 0
=2 28,000 31,000 A3,000
= 34,000 31,000 3,000
06 WFII20tHetEx= 62,000 62,000 0
@Estus 2Z 6,000 6,000 0
= 0 3,000 A3,000
= 6,000 3,000 3,000
ZRUE0M= FEM FOL 30,000 20,000 10,000
307 GI12+0l & 30,000 20,000 10,000
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SN 23
By 2
e

el

=M o .y arey pJE-T %
04 30,000 20,000 10,000
30,000 20,000 10,000
akeidaly 47,750 0 47,750
Il 35,550 0 35,550
= 12,200 0 12,200
308 AHXIEHA 47,750 0 47,750
Il 35,550 0 35,550
= 12,200 0 12,200
08 JIEtR 47,750 0 47,750
47,750 0 47,750
Il 35,550 0 35,550
i 12,200 0 12,200
A2 13,000 0 13,000
= 6,500 0 6,500
= 6,500 0 6,500
402 13,000 0 13,000
S 6,500 0 6,500
= 6,500 0 6,500
01 13,000 0 13,000
13,000 0 13,000
< 6,500 0 6,500
= 6,500 0 6,500
X< =2 2| 1,802,123 1,724,423 77,700
= 360,000 360,000 0
= 7,200 0 7,200
= ,434,923 ,364,423 70,500
Esttlesd X 442,580 364,880 77,700
< 7,200 0 7,200
= 435,380 364,880 70,500
N 2tl= 125,380 112,880 12,500
307 GI12+0I & 109,500 100,000 9,500
02 QI2tFAEx 39,500 30,000 9,500
@©EERZ0I =72 (459%) 9,500 0 9,500
402 QI2HHE01M 3,000 0 3,000
01 BItEEX 3,000 0 3,000

OV /[E=E==gealy-! [(R40t012) K&

500,000 =6CH 3,000 0 3,000
SH0l= A 314,200 249,000 65,200
< 7,200 0 7,200
= 307,000 249,000 58,000
301 LptEag 224,800 174,000 50,800
10 HAIAHIEA S 224,800 174,000 50,800
@AY =20s2d SEZZ ] HLEX S 24,800 24,000 800
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M Z3M=sH

g NE2=ttle 243t

tel: 2ttlssd XN ? A
SNBSS - MBAY - BES arey pJE-T s

@ 0It= SA (22 &0l ZHE) 50,000 0 50,000

307 2120l & 44,400 30,000 14,400

S 7,200 0 7,200

s 37,200 30,000 7,200

04 QIZHHALE X 44,400 30,000 14,400

@H0IE 23Es 14,400 0 14,400

= 7,200 0 7,200

= 7,200 0 7,200

HdEEs & 2 &5 983,735 122,935 860,800

= 137,500 40,000 97,500

Il 5,515 5,515 0

= 0 1,500 A 1,500

= 299,400 12,735 286,665

= 541,320 63,185 478,135

23R4S MAH 2&E22] 983,735 122,935 860,800

= 137,500 40,000 97,500

Il 5,515 5,515 0

= 0 1,500 A 1,500

< 299,400 12,735 286,665

= 541,320 63,185 478,135

sdgw JIZ2AH W& 3,000 3,000 0

= 0 1,500 A 1,500

= 3,000 1,500 1,500

307 GI2t0l & 3,000 3,000 0

= 0 1,500 A 1,500

= 3,000 1,500 1,500

02 BIAHANEX 3,000 3,000 0

CHSSU23 BESEE 3,000 3,000 0

O=EdEW JIZ2H THE 3,000 3,000 0

= 0 1,500 A 1,500

= 3,000 1,500 1,500

Sdg FHEH 20,000 20,000

401 AIEHIZ 208 20,000 0 20,000

01 A& 20,000 0 20,000

@OEAZ & 8¥EH 20,000 0 20,000

SSEPEMAR HdAzt 450,000 0 450,000

S 160,000 0 160,000

= 290,000 0 290,000

401 Al&HIZL=RCHYI 450,000 0 450,000

S 160,000 0 160,000

= 290,000 0 290,000

01 A4 446,000 0 446,000

@OSsSIEHIEMAL dAsArS 446,000 0 446,000

= 160,000 0 160,000

= 286,000 0 286,000
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SN 2oHS D
Y MES25 BE o MBS
el 2Rl MAN BEL (el &2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 713 o bRz
03 AIZ R0l 4,000 0 4,000
@OSsSIEIMAL dAsArS 4,000 0 4,000
sd4dY 2= Hdl 195,000 0 195,000
= 97,500 0 97,500
= 48,750 0 48,750
i 48,750 0 48,750
401 Al&HI LS OHYI 195,000 0 195,000
= 97,500 0 97,500
S 48,750 0 48,750
= 48,750 0 48,750
01 AlZHI 195,000 0 195,000
@OsddY BFHl M 195,000 0 195,000
2 97,500 0 97,500
S 48,750 0 48,750
= 48,750 0 48,750
EMLEIA AZAHSE SHFY| 180,000 0 80,000
= 71,915 0 71,915
i 108,085 0 108,085
401 Al&HI YL S OHYI 180,000 0 180,000
= 71,915 0 71,915
i 108,085 0 108,085
01 Al&H| 178,800 0 178,800
@OSd EAI AXZAMNEZE EFH| 178,800 0 178,800
= 71,915 0 71,915
2 106,885 0 106,885
03 AIZR0iHl 1,200 0 1,200
@OEA EtAt 2T MBS B=FH| 1,200 0 1,200
st ots 23| 15,000 0 15,000
= 6,000 0 6,000
2 9,000 0 9,000
401 Al&HI LS OHYI 15,000 0 15,000
S 6,000 0 6,000
= 9,000 0 9,000
01 Al&HI 15,000 0 15,000
@UsRNS BLFY| 15,000 0 15,000
= 6,000 0 6,000
= 9,000 0 9,000
23 &I H =2 800 0 800
201 et 800 0 800
2 Tzl 800 0 800
@2 HIAHFY 248
80, 000& *5JH A %23 800 0 800
MEHE SEEA E4 15,805,625 12,114,909 3,690,716
Il 2,382,270 1,197,662 1,184,608
£ 700,000 0 700,000
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M dEH=s SHZA |4

&2 MsAE elZet x4 (etel: =3

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
s 450,900 450,900 0
= 12,272,455 10,466,347 1,806, 108
HEAE olZet &4 11,467,835 9,265,335 2,202,500
p) 1,450,000 1,100,000 350,000
= 700,000 0 700,000
= 450,000 450,000 0
i 8,867,835 7,715,335 1,152,500
SE2SE L s AME2E 452,095 434,095 18,000
405 XtobE SHI 23,800 5,800 18,000
01 ML =ESF=H 23,800 5,800 18,000
@32 (1€ 2lZE) (1) 18,000 0 18,000
SSHSAE E+FH 954,500 770,000 184,500
201 LEH2HH| 150,000 100,000 50,000
01 AtS22itl 20,000 0 20,000
@O2SHSAE 2 20,000 0 20,000
02 3323l 130,000 100,000 30,000
O3ZHIAE 2322 & HMAl 130,000 100,000 30,000
401 AIEHIZ 208 804,500 670,000 134,500
01 A&l 804,500 670,000 134,500
@OE3H= AME 2+ & EH 804,500 670,000 134,500
Ox7l M=EA4E 24+ 2 Hy| 107,500 60,000 47,500
O4rZ MIAE £X 87,000 0 87,000
SEHSALE &5 3,555,000 2,055,000 1,500,000
p) 350,000 0 350,000
= 3,205,000 2,055,000 1,150,000
401 AIEHIZL 20U 3,555,000 2,055,000 1,500,000
p) 350,000 0 350,000
= 3,205,000 2,055,000 1,150,000
01 Al£Hl 3,500,000 2,000,000 1,500,000
COHEHMENSSRE &4 3,500,000 2,000,000 1,500,000
p) 350,000 0 350,000
= 3,150,000 2,000,000 1,150,000
ST =UMSUH A AE 5,500,000 5,500,000 0
p) 1,100,000 1,100,000 0
= 700,000 0 700,000
< 200,000 200,000 0
= 3,500,000 4,200,000 A700,000
401 AIEHIZL 20 5,500,000 5,500,000 0
p) 1,100,000 1,100,000 0
= 700,000 0 700,000
s 200,000 200,000 0
s 3,500,000 4,200,000 A700,000
01 Al&HI 5,500,000 5,500,000 0
OEAZZOUMSHH HE 5,500,000 5,500,000 0
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N Z3 . CA(ZAH) - MPAY - BES o JE A BlusZ
5] 1,100,000 1,100,000 0
= 700,000 0 700,000
= 200,000 200,000 0
2 3,500,000 4,200,000 A700,000
HOIEST AL &X 1,000,000 500,000 500,000
= 250,000 250,000 0
2 750,000 250,000 500,000
401 AEHIL2 0] 1,000,000 500,000 500,000
= 250,000 250,000 0
2 750,000 250,000 500,000
01 Al 985,000 500,000 485,000
@HOIESTH AL &X 985,000 500,000 485,000
= 250,000 250,000 0
2 735,000 250,000 485,000
02 22l 15,000 0 15,000
@HOIEESDE AlM &X 15,000 0 15,000
S S5 2 MENS 2435 4,337,790 2,849,574 1,488,216
| 932,270 97,662 834,608
= 900 900 0
2 3,404,620 2,751,012 653,608
MSSA W2 L X2 1,882,500 1,862,500 20,000
307 212H0I 1,882,500 1,862,500 20,000
04 DIAHAIEE 1,882,500 1,862,500 20,000
OTOIMBHIE &} 60,000 40,000 20,000
SIS X 570,000 370,000 200,000
308 XHXISHH SO 570,000 370,000 200,000
06 DI BMHE ST 570,000 370,000 200,000
OSSR X 43 400,000 200,000 200,000
2Hs NEK 132,480 125,568 6,912
| 66,240 62,784 3,456
2 66,240 62,784 3,456
307 212H0I 132,480 125,568 6,912
| 66,240 62,784 3,456
2 66,240 62,784 3,456
02 PIAAAEE 132,480 125,568 6,912
OMBHSXTI BIXIA (62) 132,480 125,568 6,912
| 66,240 62,784 3,456
2 66,240 62,784 3,456
24 HSHE X2 44,160 41,856 2,304
| 22,080 20,928 1,152
2 22,080 20,928 1,152
307 212H0I 44,160 41,856 2,304
| 22,080 20,928 1,152
2 22,080 20,928 1,152
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B MBS SUCA S
Col: M2HS S48 L MBS 243 (=S ED
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
02 Qlta3aEx 44,160 41,856 2,304
@0EMH=ES XA (2%) 44,160 41,856 2,304
Il 22,080 20,928 1,152
i 22,080 20,928 1,152
SO0HE F4ad RUAde= Tets 9,000 0 9,000
301 LetEas 9,000 0 9,000
02 Zets4dstit=s 9,000 0 9,000
@Os0HE Bad LM F32 X=(9%) 9,000 0 9,000
s =3dMs2 28 N 800,000 0 800,000
Il 480,000 0 480,000
i 320,000 0 320,000
308 NXHHSOIH 800,000 0 800,000
Il 480,000 0 480,000
= 320,000 0 320,000
06 I 20U EExS 800,000 0 800,000
@A =Ssn WY UsHMs2 A8 800,000 0 800,000
Il 480,000 0 480,000
= 320,000 0 320,000
2sd MEHs AR 450,000 0 450,000
Il 350,000 0 350,000
= 100,000 0 100,000
308 AXEHHSOIH 450,000 0 450,000
Il 350,000 0 350,000
= 100,000 0 100,000
06 I 20UeEx= 450,000 0 450,000
@AstESsSiY 2 MEHS AMLExd 450,000 0 450,000
J| 350,000 0 350,000
= 100,000 0 100,000
HIOHDE A= 2@ Zet 45 1,084,413 718,779 365,634
= 40,000 0 40,000
= 100,000 40,000 60,000
Il 19,938 0 19,938
S 33,172 12,000 21,172
= 891,303 666,779 224,524
SEI|BAIE =4 765,436 415,586 349,850
= 40,000 0 40,000
= 100,000 40,000 60,000
= 30,000 12,000 18,000
= 595,436 363,586 231,850
AgetE 22X 2Y 304,352 154,502 149,850
401 Al&HI YL SO 249,850 100,000 149,850
01 Al&HI 249,850 100,000 149,850
@sdY = TN &X 249,850 100,000 149,850
Mt =4 200,000 80,000 120,000
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SNBSS - HRAY - BHES Aboy o1& o =2
& 100,000 40,000 60,000
= 30,000 12,000 18,000
= 70,000 28,000 42,000
401 Al &HIL 204 200,000 80,000 120,000
= 100,000 40,000 60,000
= 30,000 12,000 18,000
= 70,000 28,000 42,000
01 Al&H| 198,560 80,000 118,560
@&Ad =4 198,560 80,000 118,560
= 99,280 40,000 59,280
= 29,784 12,000 17,784
= 69,496 28,000 41,496
03 Al S0 1,440 0 1,440
@&ad =4 1,440 0 1,440
= 720 0 720
= 216 0 216
= 504 0 504
MERD| £2 J2HA X 80,000 0 80,000
= 40,000 0 40,000
= 40,000 0 40,000
401 AlEHIZ 2] 80,000 0 80,000
= 40,000 0 40,000
= 40,000 0 40,000
01 Al&H| 80,000 0 80,000
@OALRIRD] 22 329 80,000 0 80,000
= 40,000 0 40,000
= 40,000 0 40,000
22Z2=5 0HAE i 318,977 303,193 15,784
J| 19,938 0 19,938
= 3,172 0 3,172
= 295,867 303,193 ANT,326
SHZOHLY XA N 82,780 84,603 A1,823
101 2144l 19,880 26,403 26,523
04 JI2ZtMZ22XSE+ 19,880 26,403 26,523
@aAZoUHRA(2Y) 19,880 26,403 6,528
201 B3| 35,800 35,200 600
02 =234l 600 0 600
@22t As 29 600 0 600
405 KH&HFSHI 4,100 0 4,100
01 ML ESHSHI 4,100 0 4,100
@2ZoHHA 29 4,100 0 4,100
OZEH (2U1) 2,000 0 2,000
OHLHED[(1CH) 1,200 0 1,200
o=&II(1l) 900 0 900
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B HOD A B e 75

el 2ZFEL 0HE A el ER)
SN EB -GS - MBAY - BES Arel HRE2

Al FEUNEE, 11,240 0 11,240
Il 5,620 0 5,620
= 1,124 0 1,124
= 4,496 0 4,496
201 et=g&l 11,240 0 11,240
Il 5,620 0 5,620
= 1,124 0 1,124
= 4,496 0 4,436
01 AtR22 11,240 0 11,240
(OF= = gely X HE=AS (200 L) 11,240 0 11,240
Il 5,620 0 5,620
& 1,124 0 1,124
i 4,496 0 4,496
St A2 S 17,460 21,290 A3,830
Il 7,180 0 7,180
< 1,436 0 1,436
i 8,844 21,290 A 12,446
301 LprEal 15,860 20,490 A4,630
Il 7,180 0 7,180
S 1,436 0 1,436
= 7,244 20,490 N 13,246
10 S AFAIHI 1,500 1,200 300
©Z 32t = 1,500 1,200 300
12 JIEtE 4 14,360 19,290 A4,930
@232 8= 14,360 19,290 A4,930
Il 7,180 0 7,180
= 1,436 0 1,436
= 5,744 19,290 A 13,546
405 KHHFHE 800 0 800
01 MHARS= 800 0 800
@23t L0013 (29H) 800 0 800
HEIRH XA 10,197 0 10,197
Il 7,138 0 7,138
S 612 0 612
2 2,447 0 0,447
307 2120l & 10,197 0 10,197
Il 7,138 0 7,138
= 612 0 612
= 2,447 0 2,447
05 2IRIRAES 10,197 0 10,197
@O PR K3 A (81Y) 10,197 0 10,197
Jl 7,138 0 7,138
= 612 0 612
i 2,447 0 2,447
dE=SH TA = 1,947,465 935,000 1,012,465
S 300,000 0 300,000
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2 5HAl
CUHEZSY DA |4
diZ= olzet #=5 CHY &2
SA-ZH - S2A(3AH) - MEAME - HES A JE A s
e 1,647,465 935,000 712,465
1,947,465 935,000 1,012,465
S 300,000 0 300,000
e 1,647,465 935,000 712,465
dlZ= JIgtAIE =4 495,000 495,000 0
405 KrakF SHI 45,000 45,000 0
01 MM =SFHSHI 45,000 45,000 0
OFIE; 40,040 45,000 A4,960
@3t 2EE 2IZE(1H) 1,300 0 1,300
@7 Foi(14 3,660 0 3,660
dX= 2435 &2 109,665 100,000 9,665
307 QIztol & 109,665 100,000 9,665
02 AUABHE X 109,665 100,000 9,665
@sdZ Bl = HNESE 2SAA 9,665 0 9,665
ott=+¢ 205,000& 23 4,715 0 4,715
o&Hl =22l 4,950 0 4,950
dE=3HN=E/Ad2 29 2,800 0 2,800
201 LerE gyl 2,800 0 2,800
01 Atz 2l 2,800 0 2,800
@AE=ZUN2AAS HF4+E
70,0002 x10E %43 2,800 0 2,800
AL - F - dEZx TAIXY 1,000,000 0 1,000,000
< 300,000 0 300,000
z 700,000 0 700,000
1,000,000 0 1,000,000
S 300,000 0 300,000
[ 700,000 0 700,000
995,000 0 995,000
995,000 0 995,000
< 300,000 0 300,000
= 695,000 0 695,000
03 Al&=0Htl 5,000 0 5,000
@olsgs SEAE £X 5,000 0 5,000
SMEA 2435t 420,513 415,513 5,000
SESH g=s4 420,513 415,513 5,000
(Ahedz sHeds 29 106,513 101,513 5,000
301 L2 = 5,000 0 5,000
10 AtEHIE o= 5,000 0 5,000
®@20123 FH Z=H(d= +5H 2s) 5,000 0 5,000
HY2IHU(2SAS D) 46,796 46,682 114
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SR
dEfed 24
sINLES ? A
SN SRI(3) - o o173 o =2
PN 10,038,594 9,689,948 348,646
= 443,473 437,473 6,000
S 243,426 232,942 10,484
= 9,351,695 9,019,533 332,162
g3 2d 515,993 443,669 72,324
= 18,333 18,333 0
= 38,278 38,294 A 16
= 459,382 387,042 72,340
dees 148,993 146,669 2,324
S 27,111 27,127 A6
= 121,882 119,542 2,340
BN REZ ANESZA 20,675 18,335 2,340
201 LEH2HH| 2,340 0 2,340
01 AtSR22/H] 2,340 0 2,340
@AM & NS0 =2 2,340 0 2,340
SHIZANU 2E 98,318 98,334 A6
= 27,111 27,127 A 16
= 71,207 71,207 0
101 14| 98,318 98,334 A16
S 27,111 27,127 A 16
s 71,207 71,207 0
04 JIZHMIZ2XsSE =+ 98,318 98,334 A 16
OLASZZAIU 2 98,318 98,334 A16
& 27,11 27,127 A16
i 71,207 71,207 0
MESAE 25 & TIoHHE =A 367,000 297,000 70,000
= 18,333 18,333 0
< 11,167 11,167 0
i 337,500 267,500 70,000
Ot == Tlololl e 193,000 133,000 60,000
= 18,333 18,333 0
S 3,667 3,667 0
= 171,000 111,000 60,000
402 2IZ2tt=01A 168,000 108,000 60,000
= 18,333 18,333 0
= 3,667 3,667 0
= 146,000 86,000 60,000
01 2IEXEE X 168,000 108,000 60,000
@O =S IIoH0 AL (XHAI) 131,334 71,334 60,000
OHs=E ESAE 29 10,000 0 10,000
401 Al&HI LSO 9,000 0 9,000
01 Al&H| 9,000 0 9,000
@Ot s=E A 9,000 0 9,000
405 XtobE SHI 1,000 0 1,000
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SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
01 T =S H SHI 1,000 0 1,000
HdEs=E & 2 1,000 0 1,000
444,600 381,400 63,200
= 10,500 0 10,500
= 434,100 381,400 52,700
144,600 81,400 63,200
S 10,500 0 10,500
= 134,100 81,400 52,700
HH 95,000 60,000 35,000
= 10,500 0 10,500
= 84,500 60,000 24,500
20|d 35,000 0 35,000
= 10,500 0 10,500
i 24,500 0 24,500
2X 35,000 0 35,000
ot 27,000 0 27,000
= 8,100 0 8,100
= 18,900 0 18,900
St A 8,000 0 8,000
= 2,400 0 2,400
= 5,600 0 5,600
=D 28,200 0 28,200
FAPNES VRS 28,200 0 28,200
82X 28,200 0 28,200
& 28,200 0 28,200
37,000 24,410 12,590
= 9,000 3,000 6,000
= 28,000 21,410 6,590
=dlAaA 26,000 13,410 12,590
= 9,000 3,000 6,000
= 17,000 10,410 6,590
= 26,000 13,410 12,590
= 9,000 3,000 6,000
= 17,000 10,410 6,590
e h=aa] 8,000 0 8,000
HAE A 8,000 0 8,000
OSSR E 22J0tA SHZZJME AAEM 8,000 0 8,000
2EtE &= 12,000 7,410 4,590
= 6,000 0 6,000
= 6,000 7,410 A 1,410
[EtE2 a3 12,000 7,410 4,590
BAZOIE 12,000 7,410 4,590
= 6,000 0 6,000
= 6,000 7,410 A 1,410
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= 414,000 414,000 0
= 193,200 193,200 0
2 6,635,335 6,541,335 9,000
W MEHAEY 5,201,035 5,113,035 83,000
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05 PIZteIES 4,805,994 4,505,994 300,000
® HAD DIASE 4,805,994 4,505,994 300,000
OA2ANE P2 2,083,200 1,783,200 300,000
Hage ael 79,081 71,081 8,000
201 LByl 30,000 22,000 8,000
01 Attt 10,000 2,000 8,000
@HLYD 29 10,000 2,000 8,000
IEELHRT ALHH 100,000 320,000 A220,000
207 P HI 100,000 0 100,000
01 e1E Y| 100,000 0 100,000
@IEEL BTHY B& B TA A7
=B 100,000 0 100,000
401 Al&HIL 20| 0 320,000 320,000
01 Al&H] 0 320,000 £320,000
ONE2LHUT SUAL S4(14) 0 320,000 £320,000
Neeg olmens 2,041,500 2,035,500 6,000
= 414,000 414,000 0
= 193,200 193,200 0
2 1,434,300 1,428,300 6,000
DTHEE JIPAIL SR A 1,536,000 1,530,000 6,000
= 414,000 414,000 0
= 193,200 193,200 0
2 928,800 922,800 6,000
202 04t 6,000 0 6,000
01 =2Uloibl 6,000 0 6,000
OEEBIEIER-EESS 6,000 0 6,000
20 BAMAE B4 69,110 69,610 A500
= 2,140 2,140 0
= 1,448 1,448 0
2 65,522 66,022 A500
MEOIFDE Y AMAFE MG 69,110 69,610 A500
= 2,140 2,140 0
= 1,448 1,448 0
= 65,502 66,022 A500
SYEYAE UL ASS oY 26,760 27,260 A500
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SHELD 24,810, 124 21,484,294 3,325,830
2 7,473,960 6,491,371 982,589
3 2,542,000 2,542,000 0
g 944,988 789,345 155,643
s 687,750 0 687,750
= 205,120 15,120 190,000
= 1,342,918 1,093,251 249,667
2 11,613,388 10,553,207 1,060, 181
Setd X8 17,281,631 16,960, 100 321,531
2 5,813,378 5,984,349 A170,971
3 2,297,000 2,297,000 0
g 438,851 438,851 0
= 205,120 15,120 190,000
= 1,027,504 847,130 180,374
2 7,499,778 7,377,650 122,128
ST SR 2,257,484 1,811,284 446,200
= 249,300 249,300 0
= 205,120 15,120 190,000
= 286,938 166, 198 120,740
2 1,516,126 1,380,666 135,460
ool DDA 450,000 450,000 0
= 190,000 0 190,000
= 67,500 67,500 0
2 192,500 382,500 190,000
301 YerEa3 450,000 450,000 0
= 190,000 0 190,000
= 67,500 67,500 0
2 192,500 382,500 190,000
02 Hs2USN 450,000 450,000 0
@©s0{0l DA 450,000 450,000 0
= 190,000 0 190,000
= 67,500 67,500 0
2 192,500 382,500 190,000
= R FEDAE 41,200 0 41,200
= 8,240 0 8,240
2 32,960 0 32,960
402 BI2EXHEO0IH 41,200 0 41,200
= 8,240 0 8,240
2 32,960 0 32,960
01 QIAXEBE 41,200 0 41,200
@0 sl
0002 *1,030A| £ +80% 41,200 0 41,200
= 8,240 0 8,240
2 32,960 0 32,960
Zetz M0 MAAE XY 375,000 0 375,000
= 112,500 0 112,500
2 262,500 0 262,500
402 QI XHZOIH 375,000 0 375,000
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SN SHEND
HE: s X
Sl =0l Ao B A (e @
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl & o J1E o B2
< 112,500 0 112,500
2 262,500 0 262,500
01 QARZRE 375,000 0 375,000
@RS BT AL AL
750,000, 00024 *50% 375,000 0 375,000
= 112,500 0 112,500
2 262,500 0 262,500
sa2 ZEI X 30,000 0 30,000
402 Q12X 0IF 30,000 0 30,000
01 QIARERE 30,000 0 30,000
©AR2 HBIH TH N
6002 %100, 000 E *50% 30,000 0 30,000
SENL XL 3, 183,080 3,138,080 45,000
= 54,800 37,800 17,000
3 1,997,000 1,997,000 0
= 40,225 40,225 0
2 1,091,055 1,063,055 28,000
=EES YL 10,000 10,000 0
301 YerEa3 0 10,000 10,000
10 SAFAIHI A 0 10,000 210,000
OTSDEHAHS AKX (XHH) 0 10,000 210,000
307 2120l H 10,000 0 10,000
04 QIISALR X 10,000 0 10,000
OESDREHE HAXE 2,000,008 5012 10,000 0 10,000
S0i= =X N 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
307 2120l H 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
04 QIRABALRE 40,000 0 40,000
Os0E =H X2 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
SYAHALE(2D) 20,000 25,000 A5,000
3 12,000 15,000 A3,000
2 8,000 10,000 A2,000
402 Q12X 0|H 20,000 25,000 A5,000
2 12,000 15,000 A3,000
2 8,000 10,000 A2,000
01 QIARERE 20,000 25,000 5,000
OsAAYALY XY 20,000 25,000 5,000
= 12,000 15,000 A3,000
2 8,000 10,000 A2,000
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AN sESLY
HEl: sud X
Sl SENY XL (e @8
SN EB -GS - MBAY - BES 0 &4 o p/E-T" {imE=Eh
MsSOHELHLE2S =& 79,400 69,400 10,000
402 It E01M 60,000 50,000 10,000
01 It E2LEXL 60,000 50,000 10,000
OMsHEAL2S 843 N&
10,000,000 40t = 40,000 30,000 10,000
sHtAS Sl # 3Ee¢E & 8,570,059 8,621,646 Ab51,587
= 5,509,278 5,697,249 A 187,971
Il 18,851 18,851 0
= 487,719 406, 142 81,577
= 2,554,211 2,499,404 54,807
ELMSMXA(22) 511,745 794,727 N282,982
= 358,222 556,309 A 198,087
= 46,057 71,525 A25,468
= 107,466 166,893 ADB9,427
402 b= 01M 511,745 794,727 N282,982
= 358,222 556,309 198,087
S 46,057 71,525 A 25,468
= 107,466 166,893 ADB9,427
02 QI2HCHEH AL HI 511,745 794,727 N282,982
OE2HEHM K& 511,745 794,727 N282,982
= 358,222 556,309 A 198,087
= 46,057 71,525 A 25,468
= 107,466 166,893 N59,427
SIEHEXA(=2D) 2,021,693 2,046,400 N24,707
= 1,279,000 1,279,000 0
= 148,539 153,480 A4,941
= 594,154 613,920 N 19,766
402 2I2H =01 2,021,693 2,046,400 AN24,707
= 1,279,000 1,279,000 0
= 148,539 153,480 A4,941
i 594,154 613,920 A 19,766
02 QI2HCHEH AL HI 2,021,693 2,046,400 AN24,707
@ORJIEH=z XA 2,021,693 2,046,400 A24,707
= 1,279,000 1,279,000 0
< 148,539 153,480 24,941
= 594,154 613,920 A 19,766
SHIRHESXUUAR(=1) 367,939 347,705 20,234
= 183,969 173,853 10,116
= 36,794 34,770 2,024
i 147,176 139,082 8,094
402 It E01M 367,939 347,705 20,234
= 183,969 173,853 10,116
S 36,794 34,770 2,024
= 147,176 139,082 8,094
02 2I2HCHEH AL HI 367,939 347,705 20,234
@=sH&Es SN X 367,939 347,705 20,234
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SN SHEAD
M sud K|
Sl mIHAS B0 L FYAF XY (Sl &)
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
= 183,969 73,853 10,116
= 36,794 34,770 2,024
2 147,176 139,082 8,094
AEANSLHUDSES 30,000 15,000 15,000
= 9,000 4,500 4,500
2 21,000 10,500 0,500
402 PI2ERHEZOIH 30,000 15,000 15,000
= 9,000 4,500 4,500
2 21,000 10,500 10,500
IR 30,000 15,000 15,000
@ABASY Ve AW SXEY 30,000 15,000 15,000
= 9,000 4,500 4,500
2 21,000 10,500 10,500
DEIM YAXR 622,118 558,250 63,868
< 105,462 0 105,462
2 516,656 558,250 ~41,50%
402 PI2ERHEZO0IH 618,118 554,250 63,868
= 105,462 0 105,462
= 512,656 554,250 A41,50
02 ©I2FCHEH AR 591,118 527,250 63,868
Ol RN HE X 0 305,250 A305,250
O THHE 45 S FSTH PYX
49,0002 #3, 539Nax70% 369, 118 0 369, 118
= 105,462 0 105,462
2 263,656 0 263,656
M2 HEEEE &X 150,000 0 150,000
402 PI2ERHEZ0IH 150,000 0 150,000
IR 150,000 0 150,000
ONZR HETEE X X
12,000, 0002 *255 *50% 150,000 0 150,000
BASEHNEI NH K 7,000 0 7,000
301 YB3 7,000 0 7,000
01 ABIBHEAH 3 7,000 0 7,000
ORNEZ BF AN 243 N 7,000 0 7,000
ANSHYANE U SHESRSHA 3,271,008 3,389,090 £118,082
z 300,000 300,000 0
| 420,000 420,000 0
= 212,622 234,565 ~21,943
2 338,386 2,434,525 £96,139
Q52 Bs 175,500 180,000 A4,500
= 14,625 4,500 10,125
= 160,875 175,500 AN 14,625
402 PI2ERHEZ 0| 175,500 80,000 A4,500
= 14,625 4,500 10,125
2 160,875 175,500 ~14,625
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SN

B

SEEN
HE: s X

Sl ROSHMUMIY U SASREHM (e @
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl & o J1E o B2

01 QIARZRE 175,500 180,000 A4,500

@It~ Sis 175,500 180,000 A4,500

= 14,625 4,500 10,125

2 160,875 175,500 A 14,625

HIATHEN AL Al &K & 15,000 0 15,000

= 4,500 0 4,500

2 10,500 0 10,500

402 Q12X 0|H 15,000 0 15,000

= 4,500 0 4,500

2 10,500 0 10,500

01 QIARZRE 15,000 0 15,000

OUIATHIAIL S THEH(AIS) 15,000 0 15,000

= 4,500 0 4,500

2 10,500 0 10,500

SAHSIHBREN 158,000 165,000 A7,000

307 2120/ H 0 7,000 A7,000

04 QIABALR X 0 7,000 A7,000

@EFPY oreolg #A N 0 7,000 A7,000

D50t SHSWHSE X 3,418 0 3,418

= 932 0 932

2 2,486 0 2,486

307 212+0IH 3,418 0 3,418

= 932 0 932

2 2,486 0 2,486

02 PIABAEE 3,418 0 3,418

OsHS M2 X 3,418 0 3,418

= 932 0 932

2 2,486 0 2,486

MHTHA 2BEHSSXSH 0 125,000 ~125,000

= 0 37,500 37,500

2 0 87,500 87,500

402 2121 XH=0IF 0 125,000 A125,000

= 0 37,500 AB7,500

2 0 87,500 87,500

01 UAEBE 0 125,000 £125,000

@UHTHA 5 B2 SREN 0 125,000 £125,000

= 0 37,500 37,500

2 0 87,500 A87,500

SR 7,190,996 4,480,494 2,710,502

= 1,660,582 507,022 1,153,560

3 245,000 245,000 0

| 506,137 350,494 155,643

s 687,750 0 687,750

= 315,414 246,121 69,293

2 3,776,113 3,131,857 644,256




FA: sESLIL
REH: =
o T

[=)
Sel ZAYWHHD L LS

LRSS = 2l (etel: =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ

SMNIMEHD E WHs=EH2e 1,005,751 1,002,251 93,500

= 1,440 1,440 0

= 95,000 95,000 0

Il 79,522 79,522 0

s 45,257 43,077 2,180

= 874,532 783,212 91,320

#Hrels+=d38 3N X 40,000 0 40,000

402 QI2HRHE0IM 40,000 0 40,000

01 2ItX=Ex 40,000 0 40,000
OHAS+=EE AXS

20,000& =4, 0005 *50% 40,000 0 40,000

SAEF Y 2R A (Z21) 63,000 63,000 0

& 45,000 45,000 0

s 4,000 3,820 180

= 14,000 14,180 A 180

206 M= Hl 63,000 63,000 0

= 45,000 45,000 0

< 4,000 3,820 180

= 14,000 14,180 A 180

01 M=Hl 63,000 63,000 0

@©=4BE Y &7 63,000 63,000 0

= 45,000 45,000 0

= 4,000 3,820 180

= 14,000 14,180 A 180

W= ds D XA 21,500 16,000 5,500

S 8,000 6,000 2,000

= 13,500 10,000 3,500

402 BI2H 201 21,500 16,000 5,500

S 8,000 6,000 2,000

= 13,500 10,000 3,500

01 2IHX=Ex 21,500 16,000 5,500

OU=H dsHE0 X2 21,500 16,000 5,500

= 8,000 6,000 2,000

= 13,500 10,000 3,500

WS =0IE SA € 2 18,000 10,000 8,000

< 1,500 1,500 0

= 16,500 8,500 8,000

402 22t =01 13,000 5,000 8,000

s 1,500 1,500 0

= 11,500 3,500 8,000

01 2IEX=E X 13,000 5,000 8,000

@ (H=H)=Z2E ZHIXZ 8,000 0 8,000

SEHS Y= 56,000 16,000 40,000

== 4,800 4,800 0

= 51,200 11,200 40,000
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FA: sESLIL
REH: =
o T

[=)
Sel ZAYWHHD L LS

S ES 2tel (cte:xe
SN -3H - S2A(2AH) - NRAY - BE= Off &F K I8N Blusz
206 IHZ 4l 56,000 16,000 40,000
< 4,800 4,800 0
= 51,200 11,200 40,000
01 HZH] 56,000 16,000 40,000
OU+=H SENS ER 56,000 16,000 40,000
< 4,800 4,800 0
= 51,200 11,200 40,000
SR SIAY X AR AKX 2,085,443 1,607,704 457,739
& 150,000 150,000 0
Jl 118,375 130,732 A 12,357
< 56,004 57,881 ~1,877
i 1,741,064 1,269,091 471,973
SEE sde? ¥=aAsd 830,480 496,000 334,480
402 QItXE01d 804,480 470,000 334,480
01 BItt=2Ex 165,000 0 165,000
@O AAIE SUALE
6,600,000& x50 J+*50% 165,000 0 165,000
02 SI2HCHEH AL 639,480 470,000 169,480
@St RIS S IR E ALY 65,800, 000:& *60% 39,480 0 39,480
OsEEEdRIESMNE NE
8,000 100, 000 & %25% 200,000 100,000 100,000
O=sZSEdER THRIMM2C
30,000 2,000 *50% 30,000 0 30,000
ANE HAD|BtE L (ALl X HMIZH) 56,700 73,591 A 16,891
Dl 25,200 32,707 A7,507
< 6,300 8,177 A1,877
= 25,200 32,707 AT,507
402 QItXE01H 56,700 73,591 216,891
Il 25,200 32,707 AT ,507
< 6.300 8,177 ~1,877
@ 25,200 32,707 AT ,507
01 eltt=2E=x 56,700 73,591 A 16,891
@©XAE A2l X MEH X 56,700 73,591 216,891
Il 25,200 32,707 AT ,507
< 6.300 8,177 A1,877
z 25,200 32,707 AT, 507
=S¥E gder 82 471,000 326,000 145,000
402 QItX201H 391,000 246,000 145,000
01 B2 EX 75,000 0 75,000
OsEEsdet? S NA
150,000, 000 *50% 75,000 0 75,000
02 SIZHCHEH AL BI 316,000 246,000 70,000
OsZEsde? dIXE= HMHAA
100,000,000 70% 70,000 0 70,000
A MADIBE ZE (B S) 34,000 38,850 ~4,850
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0

M- F2 SR (3) - HIRAY - B e Abod o1& o =
Il 34,000 38,850 A4,850
402 2I2bRHE 34,000 38,850 AN4,850
Il 34,000 38,850 A4,850
02 2I2tCHEH 34,000 38,850 AN4,850
@0s= 2 = 3N X& 34,000 38,850 A4,850
Il 34,000 38,850 A4,850
LAY F=d 4,029,802 1,870,539 , 159,263
= 1,659, 142 505,582 1,153,560
Il 308,240 140,240 168,000
£ 687,750 0 687,750
= 214,153 145,163 68,990
i 1,160,517 ,079,554 80,963
NSAMFAE =2 5,000 0 5,000
402 QI2HXHE0 5,000 0 5,000
01 2I2tx2 5,000 0 5,000
OFIF=N\; o =2x=2F2HM X2
4,000& *2, 500 *50% 5,000 0 5,000
ESUAAL (ML FALIMS2H) (Z22) 589,884 536,371 53,513
= 365,057 331,997 33,060
= 44,965 40,875 4,090
= 179,862 163,499 16,363
206 M= dl 589,884 536,371 53,513
= 365,057 331,997 33,060
= 44,965 40,875 4,090
i 179,862 163,499 16,363
01 M=zl 589,884 536,371 53,513
OP =3-Y 564,183 521,395 42,788
= 346,958 321,509 25,449
= 43,445 39,977 3,468
i 173,780 159,909 13,871
@it=g (Q1¥=7H) 25,701 14,976 10,725
= 18,099 10,488 7,611
= 1,520 898 622
= 6,082 3,590 2,492
F2A ALY (T 158,200 123,200 35,000
= 47,460 36,960 10,500
= 22,148 17,248 4,900
= 88,592 68,992 19,600
301 Lot al 168,200 123,200 35,000
= 47,460 36,960 10,500
& 22,148 17,248 4,900
i 88,592 68,992 19,600
12 JIEtE & 168,200 123,200 35,000
@ E=4det | 158,200 123,200 35,000
= 47,460 36,960 10,500
L= 22,148 17,248 4,900
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SN
X XH .
S Tt

ok

SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
| = 88,592 68,992 19,600
Mlls 23 0 40,000 40,000
=2 0 20,000 £20,000
2 0 20,000 £.20,000
402 DI2HRH=0| A 0 40,000 40,000
= 0 20,000 £.20,000
2 0 20,000 £20,000
01 DIAX=2EE 0 40,000 40,000
@IIEEHY L BMH MBI s 22 0 40,000 40,000
= 0 20,000 £.20,000
2 0 20,000 £20,000
TR stagx] 22 1,937,750 0 1,987,750
= 1,130,000 0 1,130,000
s 687,750 0 687,750
= 60,000 0 60,000
2 60,000 0 60,000
101 o121H| 260,000 0 260,000
= 120,000 0 120,000
s 140,000 0 140,000
04 JIZHM22NEES 260,000 0 260,000
@IZR2ZXE B4 120,000 0 120,000
= 120,000 0 120,000
@AHE IR oA 140,000 0 140,000
= 140,000 0 140,000
201 g2y 594,000 0 594,000
= 294,000 0 294,000
= 300,000 0 300,000
01 AR 22l 594,000 0 594,000
©AtR 22l 294,000 0 294,000
O0lSxEA 29 224,000 0 224,000
=2 224,000 0 224,000
OaxE 70,000 0 70,000
S®AK L HEME AR 10,000 0 10,000
=2 10,000 0 10,000
CANET, WAFNE Aoy 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
CAHER WARNE 30,000 0 30,000
=2 30,000 0 30,000
OAXME £ Y AXZ 300,000 0 300,000
= 300,000 0 300,000
206 X 2H| 413,000 0 413,000
=2 413,000 0 413,000
01 W2t 413,000 0 413,000
oW 295,000 0 295,000
ogel= ny| 134,400 0 134,400
= 134,400 0 134,400
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FA: sESLIL
KEH: =A A SHA

G2l IS AAY =& (ctel: &
SNBSS - MEAY - BES 0l &k o4 o1& o bz 2

OA=9 HgH] 134,400 0 134,400

= 134,400 0 134,400

OMAG FYHI 21,600 0 21,600

= 21,600 0 21,600

OMAHS F=AII FHI 4,600 0 4,600

= 4,600 0 4,600

@olsx=a 29 118,000 0 118,000

oOA=9 2 =42H HIE & #¢ 118,000 0 118,000

= 118,000 0 118,000

301 EtBA = 130,000 0 130,000

= 70,000 0 70,000

S 60,000 0 60,000

12 JIEtE 43 130,000 0 130,000

@IIEES = 70,000 0 70,000

ONEHEES A=t 50,000 0 50,000

= 50,000 0 50,000

Ol HF BRIl A 20,000 0 20,000

= 20,000 0 20,000

OXE & WAEES A ENS 60,000 0 60,000

S 60,000 0 60,000

302 Ol MHoH2 &3 95,000 0 95,000

= 35,000 0 35,000

= 60,000 0 60,000

02 QIO Mo E &= 95,000 0 95,000

@RIZIOITHOH 2 &2 95,000 0 95,000

OX=2 SN F2XEX 243 20,000 0 20,000

= 20,000 0 20,000

OAXE ELUXN DIZIBAMZ(EFR) 15,000 0 15,000

= 15,000 0 15,000

OFHL HESX &332 ANEEES3 60,000 0 60,000

401 A EHIL 2048 405,750 0 405,750

= 158,000 0 158,000

S 187,750 0 187,750

= 60,000 0 60,000

01 Al&H| 399,662 0 399,662

@OFHILS 42 HWESX B3 At 12,000 0 12,000

= 12,000 0 12,000

@OFHSE IIFMHESK B2 S At 387,662 0 387,662

= 139,912 0 139,912

S 187,750 0 187,750

= 60,000 0 60,000

02 2eltl 4,512 0 4,512

@OFME LA NSMSK 22 3A 4,512 0 4,512

= 4,512 0 4,512

03 AIE=20Hl 1,576 0 1,576
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SN A
HH: ABHMYASEN U MY

el MEITIRTA SREE)

SN - FHH S (3H) - MRAY o J1E o 2

B 19,465,745 8,346, 176 1,119,569

= 5,989,912 6,168,773 A178,861

3 2,155,473 2,055,473 100,000

= 1,848,911 1,832,126 16,785

2 9,471,449 8,289,804 1,181,645

HNSAMNYLSET U MYNALS 15,536, 186 14,814,076 722,110

2 5,885,562 6,064,423 A178,861

3 1,805,473 1,705,473 100,000

= 1,718,942 1,702,157 16,785

2 6,126,209 5,342,023 784, 186

NEPEESE 8,492,579 7,963,948 528,631

2 4,507,888 4,489,709 18,179

= 1,040,339 1,087,491 2,848

2 2,944,352 2,436,748 507,604

e 811,398 783,727 27,671

2 491,792 473,613 18,179

= 95,882 93,034 2,848

2 203,724 217,080 6,644

401 AlAHIL 20| 811,398 783,727 27,671

= 491,792 473,613 18,179

= 95,882 93,034 2,848

2 203,724 217,080 6,644

01 Al&| 768,517 743,120 25,397

@A R =Z2 (281ha) 569,897 544,500 25,397

2 374,607 357,939 16,668

= 58,568 55,968 2,620

2 136,702 130,593 6,109

02 22yl 37,692 35,418 2,274

@xg a2l (106ha) 37,692 35,418 2,274

= 26,303 24,792 1,511

= 3,416 3,188 228

2 7,973 7,438 535

ES]ED] 7,479,281 6,979,281 500,000

= 3,927,196 3,927,196 0

= 915,627 915,627 0

2 2,636,458 2,136,458 500,000

101 o214l 1,316,725 856,085 460,640

= 522,291 522,291 0

= 100,138 100,138 0

2 694,296 233,656 460,640

04 JIAHIZXE L+ 1,316,725 856, 085 460,640

@ABIAHIA L XF2IALE! 460,640 0 460,640

CLIEN 441,040 0 441,040

onsEYl 19,600 0 19,600

401 Al&HIL 20| 5,990,462 5,982,227 8,235

= 3,324,008 3,324,008 0

= 797,440 797,440 0




SN YD
E: ANSAUYASEE L MYNFESSY
ool MERRES (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA [ =)e bRz
= 1,868,924 1,860,689 8,235
CEETT 37,39 29,160 8,235
@AEMEIA L RIAS 8,235 0 8,235
402 DIZHRHROIH 172,004 140,969 31,125
2 80,807 80,807 0
= 18,049 18,049 0
2 73,238 42,113 31,125
02 ©I2FCHEH ARl 87,179 56,054 31,125
@AEIMEIA 2 TRIAYS 31,125 0 31,125
ASIIAHH 23 167,000 167,000 0
2 83,500 83,500 0
< 25,050 25,050 0
2 58,450 58,450 0
401 AlZHIL 2O 11,000 0 1,000
2 5,500 0 5,500
= 1,650 0 1,650
2 3,850 0 3,850
01 Al 1,000 0 1,000
@ULIIH T BB L 11,000 0 11,000
2 5,500 0 5,500
= 1,650 0 1,650
2 3,850 0 3,850
405 THeHE St 156,000 167,000 A11,000
2 78,000 83,500 75,500
= 23,400 25,050 A1,650
2 54,600 58,450 3,850
01 RMUSEHSH| 156,000 167,000 A11,000
@UAIIH Hul 23 (50) 156,000 167,000 A11,000
2 78,000 83,500 75,500
= 23,400 25,050 A1,650
2 54,600 58,450 3,850
SPIAR 2 A 7,200 6,240 960
202 01t 7,200 6,240 960
01 2Uhoitl 7,200 6,240 960
QUEREEY =X 7,200 6,240 960
NEEL-BIEREE 2,839,271 3,061,911 A222,640
2 424,734 621,774 A 197,040
z 1,347,000 1,247,000 100,000
= 87,209 125,301 A8, 112
2 980,328 1,067,816 ~87,488
MEMEOIS T A 1,068,000 1,068,000 0
z 747,000 747,000 0
2 321,000 321,000 0
401 AIZHIL 2O 684,397 1,068,000 383,603
z 478,478 747,000 268,522
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SN AR
Mol FEY &
SN el
£ A CERI(EI) - HRAY - BaS Ao Il jes)e Rz
= 205,919 321,000 115,081
0f 680,507 064,200 383,603
& (24 680,597 064,200 383,603
3 475,818 744,340 268,522
2 204,779 319,860 A 115,081
402 383,603 0 383,603
=l 268,522 0 268,522
2 115,081 0 15,081
NIEEEEES 383,603 0 383,603
@UEMENOHE LA (19H4) 383,603 0 383,603
= 268,522 0 268,502
2 115,081 0 15,081
NSO z 229,849 433,929 204,080
=2 160,038 277,078 A117,040
= 20,943 47,085 £26,112
2 48,868 109,796 60,928
402 229,849 433,929 204,080
= 160,038 277,078 A117,040
= 20,943 47,085 £26,112
2 48,868 109,796 60,928
0f 229,849 433,929 204,080
@EDTHUN Al (640 ) 0 14,080 A14,080
= 0 7,040 AT,040
= 0 2,112 A2, 112
2 0 4,928 A4,908
OlZi Ml (141) 0 100,000 £100,000
= 0 50,000 50,000
= 0 15,000 A15,000
2 0 35,000 £35,000
(374 ) 35,664 125,664 £90,000
= 23,776 83,776 160,000
= 3,566 12,566 29,000
2 8,322 29,322 £21,000
=4 900,000 800,000 100,000
3 600,000 500,000 100,000
2 300,000 300,000 0
307 750,000 620,000 130,000
= 500,000 380,000 120,000
2 250,000 240,000 10,000
02 750,000 620,000 130,000
SHE 750,000 620,000 130,000
235,000 145,000 90,000
= 175,000 95,000 80,000
2 60,000 50,000 10,000
50,000 30,000 20,000
= 38,000 18,000 20,000
2 12,000 12,000 0
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SN A
HE: NHBAMYASER L NYNALSS

RN EESITTE (S5l &2
SN B SAE) - MBAY - Arol p/E-T" HRE2

OX M3 A24 28 7 20,000 0 20,000

3 20,000 0 20,000

402 RIAR 20| 150,000 180,000 30,000

3 100,000 120,000 20,000

2 50,000 60,000 210,000

01 DIZTEEE 150,000 180,000 230,000

@TASAAHAIY (BEMAS 150,000 180,000 30,000

OBZH AIE(1H4) 90,000 120,000 30,000

3 60,000 80,000 20,000

2 30,000 40,000 210,000

HMEASASSUC S 0 120,000 £120,000

= 0 80,000 80,000

= 0 12,000 A12,000

2 0 28,000 28,000

402 Q12 RH20|H 0 120,000 £120,000

= 0 80,000 80,000

= 0 12,000 A12,000

2 0 28,000 28,000

01 pIZTEEE 0 120,000 £120,000

OFE MXAE A2 SHHEX (2H4) 0 120,000 A120,000

= 0 80,000 80,000

= 0 12,000 £12,000

2 0 28,000 28,000

ARHIOI QAR E 246,956 246,956 0

= 117,743 117,743 0

= 25,842 25,842 0

2 103,371 103,371 0

401 AlAHIL 20| 0 166,666 166,666

= 0 83,333 83,333

= 0 16,666 16,666

2 0 66,667 66,667

01 Al&t] 0 165,566 165,566

@ASBAREI| Myl X 0 165,566 £165,566

= 0 82,783 £82,783

= 0 16,556 ~16,556

2 0 66,227 66,227

03 Al&CH| 0 1,100 A1,100

@ASBAFEI| Ayl X2 0 1,100 A1,100

= 0 550 550

= 0 110 A110

2 0 440 A440

402 RIAX 20| 246,956 80,290 166,666

= 117,743 34,410 83,333

= 25,842 9,176 16,666

2 103,371 36,704 66,667

01 pIZX=EE 246,956 80,290 166,666

@ASHAHEI| LUK 166,666 0 166,666
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S D
HE: HBAMYASER L NENARSSY

Sl ARAYIE E (e @

SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl & o J1E o B2

2 83,333 0 83,333

= 16,666 0 16,666

2 66,667 0 66,667

ol AR 2 B | 5,760 4,320 1,440

202 01t 5,760 4,320 1,440

01 =Uoi ] 5,760 4,320 1,440

@UYBZAIY =X 5,760 4,320 1,440

MEEs U R4 4,204,336 3,768,217 416,119

2 952,940 952,940 0

3 458,473 458,473 0

= 591,394 539,345 52,049

2 2,201,529 1,837,459 364,070

NELESYEICED 732,640 562,308 70,332

= 219,956 167,907 52,049

2 512,684 394,401 118,283

101 Q1248 327,040 262,508 64,532

= 98,276 77,967 20,309

2 228,764 184,541 44,223

04 JIAH2E2HSE L4 327,040 262,508 64,532

@A F X 2AIY BHXI(622) 327,040 262,508 64,532

= 98,276 77,967 20,309

2 228,764 184,541 44,223

301 YsrEAS 175,600 69,800 105,800

= 52,680 20,940 31,740

2 122,920 48,860 74,060

12 JIEt2 A S 175,600 69,800 105,800

@2SH E20lY HSXH(160) 67,600 33,800 33,800

= 20,280 10,140 10,140

2 47,320 23,660 23,660

ORMEH AZ0IY 2SI (182K 108,000 36,000 72,000

= 32,400 10,800 21,600

2 75,600 25,200 50,400

a3 orx ae 408,037 162,250 245,787

101 Q124 260,190 162,250 97,940

04 JARZRISES 260,190 162,250 97,940

@AEF X ZAIY BIXI(DE) 205,190 107,250 97,940

201 Yereg| 101,047 0 101,047

01 AtR2elt| 101,047 0 101,047

@40 B Y2 89,860 0 89,860
OUYAD LMT| HESZY 242

372,902 302 X| 11,187 0 11,187

301 YBrEAS 46,800 0 46,800

12 JIEt2 A 46,800 0 46,800

@O0IF M-S0 BSXIR(27Y) 10,800 0 10,800
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SN YD

o
X zls

ANYLSET L NYTNRBESY

ool MEES US4 (el &2

SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Off &k 713 o bRz
OXHAEHH AZ0Y 2SI (9HEH) 36,000 0 36,000
NS T =S 3,902,638 3,505,570 397,068
2 104,350 104,350 0
z 350,000 350,000 0
= 129,969 129,969 0
2 3,318,319 2,921,251 397,068
=XNEYIIBAE 25 2,436,818 2,006,818 430,000
2 54,350 54,350 0
= 9,969 9,969 0
2 2,372,499 1,942,499 430,000
sz 602,511 172,511 430,000
401 AIEHIL 2O 540,500 110,500 430,000
01 Al 540,500 110,500 430,000
@ORI0IZY 2122 (6MH4) 400,000 0 400,000
@TANLE 24 70,000 40,000 30,000
RNHESYAL 25 30,000 164,372 ~134,372
sz el 10,000 144,372 £134,372
101 @121t 0 48,772 £48,772
VIBEDEESEERS 0 48,772 £48,772
esgy zel 0 48,772 £48,772
201 Yer | 10,000 92,000 £82,000
01 ALR eIt 10,000 40,000 £30,000
OEYY 2 10,000 40,000 30,000
2 BTS2 0 52,000 A52,000
@ZVZ L NEBL 0 52,000 £52,000
202 01t 0 3,600 3,600
01 2LHoit] 0 3,600 £3,600
OFYLY p2YLP =X 0 3,600 £3,600
LIHUSITA T4 1,435,820 1,334,380 101,440
2 50,000 50,000 0
z 350,000 350,000 0
= 120,000 120,000 0
2 915,820 814,380 101,440
SITIHAN L YRYXH 302,500 352,500 250,000
401 AlEBIZ ST 302,500 352,500 A50,000
01 Al 300,000 350,000 A50,000
OR23 Y x4 50,0002 %2,0002 100,000 150,000 A50,000
SIBUINCAl TE AL 183,320 81,880 1,440
202 01t 4,320 2,880 1,440
IETTCE 4,320 2,880 1,440
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A IR
g NS3Hgds

Sl NSFMOE L X (el &2
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
= 6,125,322 5,546,214 579, 108

2 483,410 481,800 1,610

| 33,383 33,383 0

= 200,000 0 200,000

= 186,332 161,112 25,220

2 5,222,197 4,869,919 352,278

SRV L 843,939 767,939 76,000
2 260,300 260,300 0

| 33,383 33,383 0

= 70,442 51,242 19,200

2 479,814 423,014 56,800

ZHON % XE 247,339 235,339 2,000
2 9,000 9,000 0

| 33,383 33,383 0

= 51,242 51,242 0

2 153,714 141,714 2,000

HEAIT FIIQHF2A 12,000 0 12,000
402 QIR0 12,000 0 2,000
02 ©I2FCHEH ARl 2,000 0 2,000
@HSAE FIIGAFHAM 2,000 0 2,000

M FENS N ALY 33,383 33,383 0
] 33,383 33,383 0

401 AIEHIL 2O 30,000 33,383 £3,383
| 30,000 33,383 73,383

01 Al 30,000 33,383 £3,383
@UAAFHIA MR 30,000 33,383 £3,383

] 30,000 33,383 £3,383

402 QIR0 3,383 0 3,383
)| 3,383 0 3,383

01 QIAR=EE 3,383 0 3,383
@UIAFHIA MY 3,383 0 3,383

| 3,383 0 3,383

HEANF AlE 24 50,000 50,000 0
401 AlEHIL2OH] 50,000 50,000 0
01 Al 50,000 50,000 0
QHENT A& 22 50,000 50,000 0
OJbAUHZ 2 2=(300m) 0 30,000 30,000
OHSAE LBAE K22 30,000 0 30,000

WEH e 596,600 532,600 64,000
2 251,300 251,300 0

= 19,200 0 9,200

2 326, 100 281,300 44,800

MTHAUHA KNEES AR 502,600 502,600 0
2 251,300 251,300 0
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A IR
ME: XA HE S5
el HUX HEEE (el &
SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 pJE-T {imE=Eh
i 251,300 251,300 0
401 Al&HI LSO 502,600 502,600 0
= 251,300 251,300 0
i 251,300 251,300 0
01 Al&HI 493,600 502,600 A9,000
@O A BHSZE M AH &X 493,600 502,600 9,000
= 246,800 251,300 A4,500
= 246,800 251,300 24,500
02 Zeldl 9,000 0 9,000
©OZ A EfLZ 2R A LH &X 9,000 0 9,000
= 4,500 0 4,500
= 4,500 0 4,500
JelE1008ts 25 64,000 0 64,000
S 19,200 0 19,200
= 44,800 0 44,800
402 QI2ERHE0IM 64,000 0 64,000
S 19,200 0 19,200
= 44,800 0 44,800
01 2ItXEE X 64,000 0 64,000
@=xcl0tES 2el XA 64,000 0 64,000
= 19,200 0 19,200
= 44,800 0 44,800
JIHEN=I Het2et 41,000 41,000 0
IIGENRXES 41,000 41,000 0
IR ES 27,000 27,000 0
201 LEH2HH| 15,000 15,000 0
01 AtS2t2itl 12,000 15,000 3,000
@IIgRigs 2= MA 12,000 15,000 A 3,000
02 33234l 3,000 0 3,000
@IIHRI BEE2=2 €5 3,000 0 3,000
Aajard =8 2 X& 1,235,995 1,110,995 125,000
ALDgtedssgagd=sd 129,000 9,000 120,000
MHAZAY HAJCT] F=HEHIALS 120,000 0 120,000
401 A EHIL 201 120,000 0 120,000
01 Al£Hl 120,000 0 120,000
@M A24Y HAIEIT E20HE HYEX
OHel (22 XI) 120,000 0 120,000
MY - AUNAFH ,106,995 1,101,995 5,000
SHMH - ALst2 2H 223,595 218,595 5,000
405 Xt&bE SHI 5,000 0 5,000
01 MR ESF=H 5,000 0 5,000
— 84 —




SA OIKIA Dt
HE: MMM =X U KK
2 <

SOl MY ABMASH (B9 &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 &4 o o173 o {imE=Eh

OF=Pr(E= 1l 1,000, 000& »5CH 5,000 0 5,000

Mol NsE=E S 1,704,710 1,327,540 377,170

= 223,110 221,500 1,610

2 200,000 0 200,000

= 115,890 109,870 6,020

= 1,165,710 996, 170 169,540

250 2 HFXHA 1,704,710 ,327,540 377,170

= 223,110 221,500 1,610

= 200,000 0 200,000

& 115,890 109,870 6,020

i 1,165,710 996, 170 169,540

SZZAY 294,930 300,000 5,070

2 100,000 0 100,000

S 17,550 22,620 5,070

s 177,380 277,380 100,000

101 1A 294,930 300,000 5,070

= 100,000 0 100,000

= 17,550 22,620 A5,070

= 177,380 277,380 A 100,000

04 JIZAHZ2HSE= 294,930 300,000 A5,070

O3B 2ZAE(EX) 294,930 300,000 A5,070

= 100,000 0 100,000

= 17,550 22,620 A5,070

= 177,380 277,380 A 100,000

NEEsH L2l At 755,220 443,000 312,220

= 198,110 221,500 A 23,390

= 59,040 66,450 AT,410

i 498,070 155,050 343,020

101 QI Z4H| 396,220 265,800 130,420

= 172,110 132,900 39,210

= 51,240 39,870 11,370

i 172,870 93,030 79,840

04 JIZHMIZ2XNSE =+ 396,220 265,800 130,420

@OXNASSH LAel At 396,220 265,800 130,420

= 172,110 132,900 39,210

< 51,240 39,870 11,370

= 172,870 93,030 79,840

201 Let2d| 32,000 161,200 A 129,200

= 16,000 80,600 A64,600

S 4,800 24,180 A 19,380

= 11,200 56,420 A45,220

01 AtS22/Hl 32,000 157,200 A 125,200

@XNASSH LAelAt 32,000 157,200 A 125,200

= 16,000 78,600 262,600

S 4,800 23,580 A 18,780

= 11,200 55,020 N43,820

02 =234l 0 4,000 A4,000
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L HBIELER
Ha: oyl N8yE 50

col: DBSF 2 I (el @R
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE

@OANASSH LAel At 0 4,000 A4,000

= 0 2,000 A2,000

< 0 600 A600

= 0 1,400 A 1,400

202 O4dl 20,000 16,000 4,000

= 10,000 8,000 2,000

= 3,000 2,400 600

= 7,000 5,600 1,400

01 =AY 20,000 16,000 4,000

@OXNASSH LAel At 20,000 16,000 4,000

= 10,000 8,000 2,000

S 3,000 2,400 600

s 7,000 5,600 1,400

401 Al YIS OHYI 307,000 0 307,000

01 Al&H| 307,000 0 307,000

@OFAHS EF2lAE 107,000 0 107,000

@XLZSH LRl A (SUIotYE £4) 200,000 0 200,000

KA LRl EEAS 510,000 510,000 0

= 100,000 0 100,000

= 410,000 510,000 A100,000

101 1A 4] 500,000 500,000 0

= 100,000 0 100,000

= 400,000 500,000 A 100,000

04 JIZHMIZ2XNSE =+ 500,000 500,000 0

@z A Lel EEAY 500,000 500,000 0

&2 100,000 0 100,000

= 400,000 500,000 100,000

NSEAI| 2SAS 0 15,980 A 15,980

201 EHRHH| 0 7,980 AT,980

01 AtR22iHl 0 7,980 A7,980

ONAFAI| 27 0 7,980 A7,980

OEBE % u=s =l 0 7,000 A7,000

O0ISEIIRES &Y 0 980 A 980

301 YptBazg 0 8,000 /8,000

10 ALAHIE &= 0 8,000 8,000

OVEECRE P EE! 0 8,000 8,000

SAJY BECEM 23 0 14,000 A 14,000

S 0 14,000 A 14,000

307 2120l & 0 14,000 A 14,000

= 0 14,000 A 14,000

02 2ItBAE X 0 14,000 A 14,000

@)Y HHEM 24 0 14,000 214,000

= 0 14,000 A 14,000
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A
I‘IiH:
C}—Ol:

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
ral= 3= g\ i 43,905,795 32,559,059 11,346,736
= 4,991,047 4,488,047 503,000
= 5,404,000 5,404,000 0
£ 1,500,000 0 1,500,000
= 20,000 20,000 0
= 1,851,142 899,542 951,600
= 30, 139,606 21,747,470 8,392,136
2 BE 18,407,350 12,770,350 5,637,000
= 1,000,000 1,000,000 0
& 414,000 414,000 0
= 800,000 300,000 500,000
= 16,193,350 11,056, 350 5,137,000
== EH 10,336,000 6,186,000 4,150,000
s 800,000 300,000 500,000
= 9,536,000 5,886,000 3,650,000
et giel(Z2E185d) S 288 ¢ & 100,000 0 100,000
401 AIEHIZ 208 100,000 0 100,000
01 AlZHI 100,000 0 100,000
OUH gulel(Z2E18ad) =248y & &
Z(244l) 100,000 0 100,000
2MB~-SABHZE14SH) E288 L T 1,000,000 0 1,000,000
= 500,000 0 500,000
= 500,000 0 500,000
401 AlIEHIZ R0 1,000,000 0 1,000,000
= 500,000 0 500,000
= 500,000 0 500,000
01 Al£HI 1,000,000 0 1,000,000
® 2MB~TAFH(ZE14SH) E2&8H L
% 1,000,000 0 1,000,000
= 500,000 0 500,000
= 500,000 0 500,000
SLgde(2E1454) £28%8 2 X H 3,000,000 0 3,000,000
401 AIEHIZL 20U 3,000,000 0 3,000,000
01 Al£Hl 3,000,000 0 3,000,000
S (Z2EH4sH)E2SHUTE 3,000,000 0 3,000,000
HaZ~Z23(210sd)2 =282 2 o2& 50,000 0 50,000
401 AIEHIZ R0 50,000 0 50,000
01 Al£HI 50,000 50,000
OUAZ~ZEA(ZE1088) 28 & IES
Ab A ATE A 50,000 0 50,000
SHEZZEH| 3,665,950 2,445,950 1,220,000
HEY 23U (UHE20654H) E28F o ZTHIA 300,000 0 300,000
401 AIEHIZL 20U 300,000 0 300,000
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SN AT D
HH: C20 #E
©9 SoE=2 T (29l
SN -BH - S(B) - MRAY - BES Off &F o4 [ =)e HRE2
01 Al 300,000 0 300,000
OUES 2BH(LHE058H)E28E 2 EX 300,000 0 300,000
W BEH(HoEH)E28E 2 T8 700,000 0 700,000
401 AlEBIZ 2 ThY| 700,000 0 700,000
01 Al 700,000 0 700,000
OUE ZEH(Ypi2115H) ST U BT 700,000 0 700,000
e Bs (L4RI20984) QT s Y 70,000 0 70,000
401 Al Bl L 2 ohbl 70,000 0 70,000
01 Al 70,000 0 70,000
@UE BSH(LfRI2095 M )IE 2 HEY) 70,000 0 70,000
stEol 222 (sE21154) 20 &4 150,000 0 150,000
401 Al HI2 2 CHY| 150,000 0 150,000
01 Al 150,000 0 150,000
@sEs 220(sE211848)20Y &X 150,000 0 150,000
c2exae 1,577,400 1,310,400 267,000
xoln oEE T2l 168, 400 156,400 2,000
201 ere | 20,000 14,000 6,000
01 At 11,000 5,000 6,000
@czoel Y| 11,000 5,000 6,000
206 THE b 6,000 0 6,000
01 THZ bl 6,000 0 6,000
OEREIEAT 7Y 6,000 0 6,000
21012 SRS CCTV 22 9,000 4,000 5,000
201 Lpr2 | 9,000 4,000 5,000
02 2T 9,000 4,000 5,000
@ORIOIZS ALY CCTV RXI22 9,000 4,000 5,000
HEZHS2 @ SEART Y 250,000 0 250,000
401 Al 2 CHY| 250,000 0 250,000
01 Al 250,000 0 250,000
ONETHRZ 2 ALK K 250,000 0 250,000
OF B FUGHHEY 7,720,803 5,895,082 1,825,721
2 3,440,081 2,940,081 500,000
= 462,000 36,000 326,000
2 3,818,722 2,819,001 999,721
sta el 7,554,082 5,895,082 1,659,000
2 3,440,081 2,940,081 500,000
= 462,000 136,000 326,000
2 3,652,001 2,819,001 833,000
ot & H 614,920 414,920 200,000
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M ALY
S OtMEh Bt X d
Chel: ot 2l (el =@
SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 pJE-T {imE=Eh
401 AIEHIZ 208 600,000 400,000 200,000
01 Al&H| 600,000 400,000 200,000
@X ot L AotE I (XHA) 500,000 300,000 200,000
SHZMEolE TEMY 1,833,000 1,000,000 833,000
= 1,100,000 600,000 500,000
= 733,000 400,000 333,000
401 Al&HIZL=ROHYI 1,833,000 1,000,000 833,000
= 1,100,000 600,000 500,000
= 733,000 400,000 333,000
01 AlZHI 1,827,780 994,780 833,000
@©EdZ MHEotE ZHAY 1,827,780 994,780 833,000
= 1,096,220 596,220 500,000
= 731,560 398,560 333,000
20t THOH Ol 2 AFS 300,000 0 300,000
= 150,000 0 150,000
= 150,000 0 150,000
401 Al&HIZL=RHYI 300,000 0 300,000
S 150,000 0 150,000
s 150,000 0 150,000
01 AlZHI 300,000 0 300,000
@©A6tE THol Ol 2 A 300,000 0 300,000
< 150,000 0 150,000
= 150,000 0 150,000
Neotd AldE RAE= 26,000 0 26,000
= 26,000 0 26,000
401 Al&HI YL SO 26,000 0 26,000
= 26,000 0 26,000
01 Al&HI 26,000 0 26,000
@Xgold AMEES RAUES 26,000 0 26,000
< 26,000 0 26,000
=St (H2) FHl ALY 300,000 0 300,000
S 150,000 0 150,000
= 150,000 0 150,000
401 AlEHIZ 208 300,000 0 300,000
< 150,000 0 150,000
= 150,000 0 150,000
01 Al&H| 300,000 0 300,000
@OFNEF oliEotA (ES) FHlAL 300,000 0 300,000
= 150,000 0 150,000
= 150,000 0 150,000
AT AN (HFHNG XN AN SESA) 166,721 0 166,721
=L 2 A 151,350 0 151,350
401 AIEHIZ 208 110,882 0 110,882
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S ALY
Ha: oiEE AoHA

Sl HFEN KR (SFHNAXRASSEIH) (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Ao [ =)e =2
01 Al 110,882 0 110,882
@3HES OFAICH22] OFS Q2 E & (L=261n) 31,337 0 31,337
@SEN ZF12| TRE=A X (14) 31,337 0 31,337
@FEN AS12| B2 &I (L=120n) 17,400 0 17,400
@SYo Swoe| DS 0 T E (L=237n) 30,808 0 30,808
405 &t SH 40,468 0 40,468
01 RAUSEHSH| 40,468 0 40,468
@FEN Fi2l SIHPY(A) 20,468 0 20,468
@=Ye =y, 24 YLl
10,000, 000 %241 20,000 0 20,000
R 15,371 0 15,371
801 0OfIHI ] 15,371 0 15,371
IR 15,371 0 15,371
OLEIR 15,371 0 15,371
3wt st 9,789,760 8,971,760 818,000
2 3,000 0 3,000
z 4,990,000 4,990,000 0
= 20,000 20,000 0
= 200,000 140,000 60,000
, 2 4,576,760 3,821,760 755,000
SYsS Y 556,000 405,000 151,000
z 107,000 107,000 0
2 449,000 298,000 151,000
sSEseMBELIY 530,000 379,000 151,000
z 107,000 107,000 0
2 423,000 272,000 51,000
401 AIZHIL 2O 530,000 379,000 151,000
z 107,000 107,000 0
2 423,000 272,000 151,000
01 Al 528,630 377,630 151,000
OsEsAMBRLNY 233,630 177,630 61,000
z 106, 170 106, 170 0
2 132,460 71,460 61,000
OU X232 NP SE=MBBL AlE)
CRS 20,000 0 20,000
O o2 Sy Lpy AX 70,000 0 70,000
SYSPIETETH 9,233,760 8,566,760 667,000
2 3,000 0 3,000
2 4,883,000 4,883,000 0
= 20,000 20,000 0
= 200,000 140,000 60,000
2 4,127,760 3,523,760 604,000
SRR E TR 693, 760 573,760 120,000
401 AlZHIL 2O 693,760 573,760 120,000
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S AT
M sAAM A5

el sgoIerE | (el =@
SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh

01 A&l 689,629 569,629 120,000

@I H St B Z ST E(XHH) 689,629 569,629 120,000

SYIIBAIE 2= 614,000 370,000 244,000

401 Al&HI LR OHYI 614,000 370,000 244,000

01 Al&HI 614,000 370,000 244,000

SIIEAIE HES 544,000 300,000 244,000

SEE=Z 900,000 800,000 100,000

402 22t =01 400,000 300,000 100,000

02 QIZtCHEHAFHHI 400,000 300,000 100,000

@E+=2 & 400,000 300,000 100,000

WL (BH2EH) 3,000 0 3,000

= 3,000 0 3,000

405 KH&HESHI 3,000 0 3,000

= 3,000 0 3,000

01 TR =S FH SHI 3,000 0 3,000

@®©GPS &HHI+L 3,000 0 3,000

= 3,000 0 3,000

sgE =2 &1 200,000 0 200,000

= 60,000 0 60,000

= 140,000 0 140,000

401 A EHIL 201 200,000 0 200,000

= 60,000 0 60,000

= 140,000 0 140,000

01 Al&HI 200,000 0 200,000

OMAH el sLE=Z &X 200,000 0 200,000

< 60,000 0 60,000

= 140,000 0 140,000

OtECHE XIS A2l JHE 4,569,297 3,078,811 1,490,486

= 262,000 227,000 35,000

= 4,307,297 2,851,811 1,455,486

SENSZEMHEY 4,569,297 3,078,811 1,490,486

= 262,000 227,000 35,000

= 4,307,297 2,851,811 1,455,486

A2E FR=JAAMY 302,000 0 302,000

401 Al&HIZL=ROHYI 302,000 0 302,000

01 Al&HI 300,000 0 300,000

@EH =22 0sg2 240la+=E 224X 100,000 0 100,000

@S2H dstHel MEE2 ZH 200,000 0 200,000

03 A2 204bl 2,000 0 2,000

@OARE FUSIAAY = 2,000 0 2,000

1] SRl =SSy 1,171,486 916,000 255,486

_92_




A AL LTI

Hy: OLSCHR KAl N2
ool SENARE N

AR

SN -3H - S2A(2AH) - NRAY - BE= Off &F K JE A HusZ
401 AI&HIL S| 1,171,486 916,000 255,486
01 Al&H 1,166, 190 912,704 253,486

@AB S92 BHYR S2EH 75,000 134,514 £59,514
@EFS M0IX12 M2lB oIS EH 42,000 0 42,000
@3HEP HiH2 YU 2R 20,000 0 20,000
OFEY WAI2 B4S S2EH 40,000 0 40,000
OFEY Fdop 22 S2EH 20,000 0 20,000
OUEY 119K JYE2 BE 70,000 0 70,000
©A JHor2l R0l S2EE 30,000 0 30,000
@AS BiRel 228 S2BE 35,000 0 35,000
@YY A= 18 S2EH 18,000 0 18,000
@Y B3 18 s2EH 18,000 0 18,000
@Y Gt 52 NYEE A 20,000 0 20,000
03 Al& 2O 5,296 3,296 2,000
@02 AL EY 20| 5,296 3,296 2,000

42 &1 446,311 29,811 416,500
401 AIAHIL 2T 446,311 29,811 416,500
01 Al&H 444,811 29,811 415,000

@EHS BNBI2 SLY WAREX 22,000 0 22,000
@3HEN QaERe| DH2HBY a2 ax 10,000 0 10,000
@3EY T2 BN HEZEX 20,000 0 20,000
OUES S22 HE BA2EX 35,000 0 35,000
OMAB 202 BAXLY a2 aX 10,000 0 10,000
@AAB 4222 2B 42 & 16,000 0 16,000
OASS 222 GEDN 42 L1 12,000 0 12,000
OASS HYoel S5 HAZEX 16,000 0 16,000
©S el %3 a2 4X 30,000 0 30,000
@S¢ N2 =2 MY &X 36,000 0 36,000
@Yo 3N3e HE A2 & 15,000 0 15,000
OA HB12] N2 MYLX 24,000 0 24,000
@A ZEoel RQEX BHEZAX 30,000 0 30,000
@=sge AFH F2Y ¥ a2 21 16,000 0 16,000
@Bt SF 12 Sl HH e 63,000 0 63,000
OUE SX32 20| 42 & 30,000 0 30,000
OUY SX32 20l MYLX 30,000 0 30,000
03 Al&=CH 1,500 0 1,500
OLIES=RE B 1,500 0 1,500

DY Y AHEX 489,500 263,000 226,500
401 AI&HIL S| 489,500 263,000 226,500
01 Al&H 487,054 262,054 225,000
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SN HEY T
HE: OlSCHE XHAS et
Sl SEXARE N (25 &2

SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
@OEXS 2212 FF= 2AHEX 35,000 0 35,000
OUHES €32 32 24 € A& Zl 40,000 0 40,000
@3 E2c| 58t SFH AuE AUF 150,000 0 150,000

03 AlZ=R0HHl 2,446 946 1,500
@Wg Y AHAIX R0 2,446 946 1,500
032 d= 1,070,000 1,050,000 20,000
401 Al&HI LS OHYI 1,070,000 1,050,000 20,000
01 Al&H| 1,046,210 1,008,210 38,000
@OgH =2 Ots32 3t 10,000 0 10,000
@Y 12l =7s EES 10,000 0 10,000
OUEH S22 Ot 104,020 96,020 8,000

g3 ®=Xlcl otSa& & 202,040 192,040 10,000

02 Zeldl 20,010 38,010 A 18,000
@OtS22 A= 2l 20,010 38,010 A 18,000
AE OtSs3 E 470,000 400,000 70,000
S 235,000 200,000 35,000

= 235,000 200,000 35,000

401 Al&HI LS04I 470,000 400,000 70,000
< 235,000 200,000 35,000

= 235,000 200,000 35,000

01 Al&H| 466,760 400,000 66,760
OUHES =222 s2&2 198,560 200,000 A 1,440

= 100,000 100,000 0

= 98,560 100,000 A 1,440

@gdH st dY= f 99,100 100,000 A 900

= 50,000 50,000 0

i 49,100 50,000 A900

@O Tt222 s2X 99,100 100,000 A900

< 50,000 50,000 0

i 49,100 50,000 A 900

OMAHE S22l TS =2 JHl 70,000 0 70,000

< 35,000 0 35,000

= 35,000 0 35,000

03 Al&Z=204Hl 3,240 0 3,240
OUHEE =222 s22Y 1,440 0 1,440
@g8 stdel MYz 900 0 900
@O 222 s2X 900 0 900
SHEYEEHEFH 500,000 300,000 200,000
401 Al EHIL 201 500,000 300,000 200,000
01 Al&l 500,000 300,000 200,000
OsHEMESE ZHIAE 500,000 300,000 200,000
O 2| MAH A= 2,811,244 1,243,814 1,567,430
= 547,966 547,966 0
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S AL
M Tt 2AMH S
Chl s TH ROl g2t e

SA B HRA(SH) - MRAY - B 0] & 08 o1& o
£ 1,500,000 0
= 127,142 96,542
i 636, 136 599, 306
KHEHOI 2 2t el 310,712 246,082
= 5,586 5,586
& 50,000 20,000
= 255,126 220,496
M HOFE ALY Ol 2 AFS 142,540 113,910
L= 15,000 15,000
= 127,540 98,910
101 Q14| 132,300 110,010
& 15,000 15,000
= 117,300 95,010
04 JIZtHIZ22HsSE+ 132,300 110,010
@==0] &R 132,300 110,010
= 15,000 15,000
i 117,300 95,010
201 Let2dH| 5,500 1,500
02 2223l 4,000 0
OMt=5E IHE 7Al 4,000 0
302 Ol THHE &S 2,340 0
02 QUM E A= 2,340 0
@20l AL OgEs XA 2,340 0
Mtated Al8Ed 22 69,000 63,000
201 et 49,000 43,000
01 AtS22iHl 9,000 3,000
OMHHIRE 2ZEYNH 2L 6,000 0
M ZTHE I 2a=AlT THoH Ol 2 XI& A 30,000 0
L= 30,000 0
201 B3| 4,000 0
= 4,000 0
01 AR 22| 4,000 0
@20l etEAlE &X 4,000 0
= 4,000 0
405 KHAHFSHI 26,000 0
= 26,000 0
01 T =SS H SHI 26,000 0
Old=5E Y 26,000 0
& 26,000 0
OtM 2ot ME st 25,212 22,412
= 2,380 2,380
= 3,542 2,142
i 19,290 17,890
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SN ALY

M HHtE 2 HAH 2=

ol OIM S5 ME 3 (S92 e
SN EB -GS - MBAY - BES 0 &4 o o173 o HZ2
et 2ot2sAlgety 22 2,800 0 2,800
< 1,400 0 1,400
= 1,400 0 1,400
308 XX EHHSOIA 2,800 0 2,800
= 1,400 0 1,400
i 1,400 0 1,400
06 WEI|20UeEES 2,800 0 2,800
@OUHHZE2S AESW XA 2,800 0 2,800
= 1,400 0 1,400
= 1,400 0 1,400
Mool & =X 2,475,320 975,320 1,500,000
= 540,000 540,000 0
= 1,500,000 0 1,500,000
< 73,600 74,400 A 800
i 361,720 360,920 800
STll2E 10,000 14,000 24,000
= 1,600 2,400 A 800
i 8,400 11,600 A3,200
307 GI12+0I & 8,000 12,000 A4,000
= 1,600 2,400 A 800
i 6,400 9,600 A3,200
06 283 8,000 12,000 A4,000
@OEZ+HEES 8,000 12,000 A4,000
S 1,600 2,400 A 800
= 6,400 9,600 23,200
XHoH AFX CHHI 8,000 4,000 4,000
201 Let2d| 8,000 4,000 4,000
01 AtE22(Hl 8,000 4,000 4,000
(OJCE=F~RUNFSIN 1]l 4,000 2,000 2,000
@OHESE ALY 4,000 2,000 2,000
Mol & X+ &l 2,400,000 900,000 1,500,000
= 540,000 540,000 0
£ 1,500,000 0 1,500,000
S 72,000 72,000 0
= 288,000 288,000 0
401 Al&HI LS04I 2,400,000 900,000 1,500,000
= 540,000 540,000 0
= 1,500,000 0 1,500,000
= 72,000 72,000 0
= 288,000 288,000 0
01 Al&H| 2,400,000 900,000 1,500,000
@©Z2E 1456 (2) X+ 2,000,000 500,000 1,500,000
= 300,000 300,000 0
= 1,500,000 0 1,500,000
= 40,000 40,000 0
= 160,000 160,000 0
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SA AT
HE: #HSEAY (ALLHD)

Ehol: ol 2yl CEERE]
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 O &t 04 7|5 o HRE2
IS AL (ALY 314,109 312,313 1,796

I 2 268,609 266,813 1,796
=2 A 2| 268,609 266,813 1,796

101 el 4] 268,609 266,813 1,796

03 RIAHAZZNE 268,609 266,813 1,796
@23 elAy| 268,609 266,813 1,796
ORLPNES=EoJ Bt = 44,9002 x 10 15 6,735 4,939 1,796

HREsS (AL ) 280,832 274,529 6,303
ore2 o JIE 6,303 0 6,303
UE3 JlE 6,303 0 6,303
802 vret=JIEt 6,303 0 6,303

02 Al - SHIEXSEte S 6,303 0 6,303
®'108 AGHEEYIALY 23 0 23

®'09. 72 ARZAIE SRI6H SFRAY 1,242 0 1,242
@'09¢ AR FEU=SIAY 1,358 0 1,358

@'10E ZOIOIIIE =8 AT A 207 0 207

@'10¢@ OISSZEHIALY 217 0 217
@®'108 A2 FEUSAAY 2,001 0 2,001

®@'108 S+28= 1,255 0 1,255
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M SALNSH

M IEQ SE8HO 0|20 TAIDJIBAIE &5
Sl OlHZAl 21Z2t 2= EEEEE]
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AFH J| & oK Hos
SAS W 26,368,995 23,991,823 2,377,172
= 269,000 269,000 0
< 196, 143 0 196, 143
i 25,903,852 23,722,823 2,181,029
=E9 SE8HQ 08 TAIJIBAIL &5 14,712,035 13,526,635 1,185,400
= 269,000 269,000 0
= 14,443,035 13,257,635 1,185,400
OlcHEAl QEet 2= 45,800 345,800 A300,000
o ZelAHE =8 45,800 345,800 300,000
401 AlEHIZL 20 0 300,000 300,000
01 Al&HI 0 300,000 A300,000
@ZADIZHE MBI 0 300,000 300,000
ZIDIEHZAHNEAN L2 (ZIN0IHEZHEAI LU 414,000 359,000 55,000
ASY3E)
01 SAIAHEAE A 24 414,000 359,000 55,000
401 AlEHIL 2y 414,000 359,000 55,000
01 AlI&HI 412,000 357,000 55,000
@EII0IEAZH=AIE RS 412,000 357,000 55,000
JIBAIE S S ARG (DIBAIEE LS H) 457,400 457,000 400
ol gl gl 457,400 457,000 400
801 OllHIHI 457,400 457,000 400
01 oil8ldl 457,400 457,000 400
@olgldl 457,400 457,000 400
SADIBAE &= 13,794,835 12,364,835 1,430,000
= 269,000 269,000 0
= 13,525,835 12,095,835 1,430,000
SAIEHIAY 10,405,875 8,975,875 1,430,000
401 AlEHIL20HYI 10,397,875 8,967,875 1,430,000
01 Al&HI 10,380,000 8,950,000 1,430,000
@30l E~LSs2d2 =244 (L=300m) 2,300,000 1,800,000 500,000
@sHE~D| A2 E A2 S 2IHA (L=290m) 1,800,000 1,100,000 700,000
@O MEA~H 22 S 2IHA (L=695m) 100,000 700,000 A 600,000
@EExW~=T45 62 2 HHI(L=1,200m) 1,500,000 1,000,000 500,000
@OHELRA-TE2SE2 XZEHE=(L=5,000m) 500,000 200,000 300,000
@EHAH~0HXI D2 S 2 F(L=700m) 100,000 500,000 400,000
@OLLEHE Y2 EHM4SHE 2 T2 44 (L=300m) 400,000 1,000,000 600,000
@OEAMHAEEZW we E(14) 200,000 0 200,000
@OZANHEZZ2 (=313 &) 22(L=70m) 30,000 0 30,000
@OsgEI-2L2SEH2 =2 IH4 (L=200m) 300,000 0 300,000
OHEAZS~-=E55H MUEE I E(L=350m) 300,000 0 300,000
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M SALNSH

FH: IEQ SSHQ 0|2 TAIDIBAIE &5

SR ZAIDIEAIE B E (et =3

SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
@ZAIAHEAIE & ZASBEHI(14]) 550,000 350,000 200,000
SACIRIALS =& 885,756 781,756 104,000
HHES =228d Mo 512,670 408,670 104,000
I2s A4 & B 243,000 163,000 80,000
401 Al&HI LS OHYI 243,000 163,000 80,000
01 Al&H| 240,000 160,000 80,000
@lt2s M4 ¥ =2II2S EH| 160,000 80,000 80,000
=0 HAIOH 2tel 24,000 0 24,000
401 Al&HI LS04I 24,000 0 24,000
01 Al&H| 24,000 0 24,000
@ EA ESUAHAIN ZHI(14) 24,000 0 24,000
HEWSE23HE X 10,601,720 9,538,920 1,062,800
= 196, 143 0 196, 143
= 10,405,577 9,538,920 866,657
ESMY & 9,252,668 8,446,800 805,868
S 196, 143 0 196, 143
s 9,056,525 8,446,800 609,725
22X 8,806,944 8,099,800 707,144
< 150,019 0 150,019
= 8,656,925 8,099,800 557,125
307 QI2t0IA 8,777,144 8,070,000 707,144
< 150,019 0 150,019
i 8,627,125 8,070,000 557,125
09 2+HAHAELS 8,777,144 8,070,000 707,144
OHAZSAIY MEXZ 1,165,212 570,000 595,212
= 134,053 0 134,053
= 1,031,159 570,000 461,159
@©3ZHA XA 31,932 0 31,932
= 15,966 0 15,966
i 15,966 0 15,966

OS0EHAQIEOI(SMEOI TSRO U

SN 80,000 0 80,000
SR =284 348,724 250,000 98,724
< 46,124 0 46,124
i 302,600 250,000 52,600
307 GI2t0I A 348,724 250,000 98,724
= 46,124 0 46,124
i 302,600 250,000 52,600
09 2+HAHEXS 348,724 250,000 98,724
@EILd &4 B4 348,724 250,000 98,724
= 46,124 0 46,124
= 302,600 250,000 52,600
DWEHZMNE (FXUHE2HRISISESH) 828,532 714,600 113,932
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Jm
to
X

A0

CADSH
SMNSEEE
WSEBIML (=&

SA B HRA(SH) - MRAY - B Aboy o1 o =
ol gl bl 145,128 31,19 113,932
801 oildldl 145,128 31,196 113,932
01 olldldl 145,128 31,196 113,932
@00l gl 145,128 31,196 113,932
OtMEt nsSsE =g 520,520 377,520 143,000
N2 123,000 80,000 43,000
201 Let2g| 0 10,000 210,000
01 AFR 22l 0 10,000 A 10,000
@usitlss ¢t 0 10,000 A 10,000
405 Kot S| 53,000 0 53,000
01 ML ESHS 53,000 0 53,000
©OFFI SExE + 25,000 0 25,000
@OFFXUHEE 28,000 0 28,000
AMIHXI Xt 2 =X 250,000 150,000 100,000
401 A &HIL 204 250,000 150,000 100,000
01 Al&HI 250,000 150,000 100,000
@AIJHRI Xt 250,000 150,000 100,000
HY 2L ZH(ZA RS D) 94,916 94,512 404
eI 45,196 44792 404
MEDIRATISHe B 2 45,196 44,792 404
101 1 H| 45,196 44,792 404
03 RIAHAZIZXNE = 45,196 44,792 404
@A (HB) 22,981 22,759 222
OgXR=5II=rY 55,5503 x1H «15& 834 612 222
@elHbI(ES) 18,815 18,633 182
OdXREF/I=E 45,480 x1H +152 683 501 182
HRES(SAIRS) 74,568 50,000 24,568
HEHH K= 74,062 50,000 24,062
2 NFHIIIg M= 74,062 50,000 24,062
02 JlIsdEs 74,062 50,000 24,062
01 JIS3dE3 74,062 50,000 24,062
@2010¢ =2/& S =4 23,235 0 23,235
®@20108 =2/ & = 827 0 827
BHXE 506 0 506
gtets & JIE 506 0 506
802 Etet=JIEt 506 0 506
02 Al - EHIEXZ2H 506 0 506
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SN EXFED
B g0 Yazel WA 2E

CHel: 2 2RI 22l X (el @R

SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE

EX==5 0 5,818,878 1,777,578 4,041,300

= 496,300 496,300 0

s 25,000 0 25,000

= 118,500 0 118,500

= 5,179,078 1,281,278 3,897,800

SEHe Har2el MA 2= 3,728,700 96,200 3,632,500

= 44,500 0 44,500

= 3,684,200 96,200 3,588,000

= - SRML 22 & 3,718,300 85,800 3,632,500

S 44,500 0 44,500

= 3,673,800 85,800 3,588,000

=R L 22 3,593,800 85,800 3,508,000

201 LEH2HH| 93,800 85,800 8,000

01 AtSR22/H] 18,800 10,800 8,000

@ZRML BEEI =8 12,800 4,800 8,000

401 A EHIL 201 3,500,000 0 3,500,000

01 Al£Hl 3,500,000 0 3,500,000

@UHMHE HE(3EX) 3,500,000 0 3,500,000

= - SRML 2tel 124,500 0 124,500

= 44,500 0 44,500

= 80,000 0 80,000

201 LEt=EH| 87,500 0 87,500

= 7,500 0 7,500

= 80,000 0 80,000

01 AtR2teld] 87,500 0 87,500

@2 M HRFA 7,500 0 7,500

S 7,500 0 7,500

@OERMUA AAZE(HAZ) 80,000 0 80,000

202 O4dl 7,000 0 7,000

= 7,000 0 7,000

01 =W 7,000 0 7,000

©O=F M AEHZAL & ASH 7,000 0 7,000

= 7,000 0 7,000

405 XtobE SHI 30,000 0 30,000

= 30,000 0 30,000

01 MARESF=H 30,000 0 30,000

@©=.S7MHL Sl AAE 25 30,000 0 30,000

< 30,000 0 30,000

FoHO EXEH AE 1,229,288 1,175,288 54,000

= 496,300 496,300 0

= 25,000 0 25,000

= 4,000 0 4,000

= 703,988 678,988 25,000
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D EXF=80
D FOIEO EXEE™ AS
DI XNEE MF=AFH

SNBSS - MBAY - BES pJE-T s
OlchXI&® MFEAdEH 1,065,868 1,011,868 54,000
= 494,000 494,000 0
= 25,000 0 25,000
= 4,000 0 4,000
= 542,868 517,868 25,000
ME=AEH =X 147,338 143,338 4,000
= 4,000 0 4,000
= 143,338 143,338 0
201 LEt=EH| 132,338 53,738 78,600
= 4,000 0 4,000
= 128,338 53,738 74,600
01 AtR2teld] 29,680 41,380 211,700
@E2zdF4 DX 0 11,700 A11,700
02 23223l 102,658 12,358 90,300
©O=ZHF4 1A 102,658 10,000 92,658
= 4,000 0 4,000
= 98,658 10,000 88,658
O A 0 2,358 N2,358
301 et as 0 19,600 A 19,600
12 JIet24 = 0 19,600 A 19,600
@OEzgFA & 0 19,600 A 19,600
401 Al&HI YL SO 15,000 70,000 255,000
01 Al&H| 15,000 70,000 A 55,000
OEZHEFA A 15,000 70,000 A55,000
E2H Y HEHS 7 64,000 14,000 50,000
= 14,000 14,000 0
= 25,000 0 25,000
= 25,000 0 25,000
405 AHoHESHI 50,000 0 50,000
= 25,000 0 25,000
= 25,000 0 25,000
01 MM =ESFSH 50,000 0 50,000
OEzdFA F 50,000 0 50,000
= 25,000 0 25,000
= 25,000 0 25,000
e 2F e 824,690 469,890 354,800
= 70,000 0 70,000
= 754,690 469,890 284,800
=2E A 824,690 469,890 354,800
= 70,000 0 70,000
= 754,690 469,890 284,800
T HESZ IS AL 654,690 469,890 184,800
308 MXISHHSOIH 350,000 440,000 290,000
05 NXIEHM2RY 350,000 440,000 290,000
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D EXF=80
DEAHNME B

A IH A
CFEAHEE N

SNBSS - MBAY - BES arey pJE-T {imE=Eh

OsEFY N 350,000 440,000 A 90,000

402 QIHHE01M 206,000 20,000 186,000

01 2= X 206,000 20,000 186,000

@gy &l 40,000 20,000 20,000
@OESFH ML= 22HE X

332,000,000 *50% 166,000 0 166,000

403 XXM SA=Z0 88,800 0 88,800

02 SJ1&s0stC 88,800 0 88,800

OAMBIFHAHNE = 444,000, 000:& *20% 88,800 0 88,800

ALIOEE &4 170,000 0 170,000

= 70,000 0 70,000

= 100,000 0 100,000

402 22t +=01H 170,000 0 170,000

= 70,000 0 70,000

= 100,000 0 100,000

01 2IEX=EEx 170,000 0 170,000

@OAQUX T AILIHE R &AL 170,000 0 170,000

= 70,000 0 70,000

= 100,000 0 100,000
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SAH: BAA

H: BAYZAMHEIA MARH

ohel: B2A MulA 23t (eAee
SN -3H - S2A(2AH) - NRAY - BE= Off & 2K I EH Hlus2

FaEA 3,475,183 3,302,650 172,533
= 137,202 134,202 3,000

p) 818,727 738,172 80,555

= 4,000 4,697 AB97

= 211,395 201,173 10,222

= 2,303,859 2,224,406 79,453

SAASMHIA MAR= 3,395,184 3,230,716 164,468
= 137,202 134,202 3,000

p) 818,727 738,172 80,555

= 4,000 4,697 AN6I7

= 211,395 201,173 10,222

= 2,223,860 2,152,472 71,388

224 AdIA 2§t 789,483 782,333 7,150
= 93,778 93,778 0

p) 2,875 2,875 0

= 0 697 AB97

= 33,445 33,445 0

= 659,385 651,538 7,847

SOHEEHS 018M=F 147,668 140,668 7,000
= 93,778 93,778 0

= 23,445 23,445 0

= 30,445 23,445 7,000

405 XtobE SHI 32,001 25,001 7,000
= 16,667 16,667 0

s 4,167 4,167 0

= 11,167 4,167 7,000

01 MARHESF=H 32,001 25,001 7,000
OUESEHX A AIREIT + 7,000 0 7,000
OS24 d 2u=x 1,395 1,395 0
= 0 697 AB97

= 1,395 698 697

301 LetEas 1,395 1,395 0
= 0 697 A697

= 1,395 698 697

10 SAHAHIEA S 1,395 1,395 0
SALE 2= 1,395 1,395 0

= 0 697 A697

= 1,395 698 697

XA - AL 2H 440,150 440,000 150
405 AHoHESHI 8,390 8,240 150
01 MR =ESFSH 8,390 8,240 150
@OSFEHEAT A 150 0 150
AZSE MHIA M3 1,282,944 1,162,341 120,603
= 39,033 36,033 3,000

p) 497,142 464,889 32,253

&2 4,000 4,000 0
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SN

2AL
M BA9
2

SAHHIA HATRS
PN

ool AYBH MHIA W (el @2
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 o1& o HREZ

S 113,020 105,065 7,955

i 629,749 552,354 77,395

LOIOXI EHE AL (MR 56,000 57,500 21,500

Jl 20,250 21,000 AT50

& 4,050 4,200 A 150

= 31,700 32,300 A 600

301 EtEA = 53,600 55,100 21,500

Il 20,250 21,000 AT50

L= 4,050 4,200 A150

i 29,300 29,900 A 600

01 MHBIEEH=0l= 53,600 55,100 21,500

@R BEAL(HLIXI) 40,500 42,000 21,500

Il 20,250 21,000 AT50

L= 4,050 4,200 A 150

= 16,200 16,800 A 600

LOREOXNEFAS 88,060 95,200 AT,140

Pl 44,030 47,600 A3,570

= 8,806 9,520 AT14

= 35,224 38,080 A2,856

201 Let2d| 3,800 6,800 A 3,000

Il 1,900 3,400 A 1,500

= 380 680 A 300

= 1,520 2,720 A 1,200

01 AtR22iHl 3,800 6,800 23,000

@B 3,800 6,800 /3,000

Il 1,900 3,400 A 1,500

= 380 680 A 300

= 1,520 2,720 A1,200

301 LetEa= 84,260 88,400 AN4,140

Il 42,130 44,200 22,070

& 8,426 8,840 A4

= 33,704 35,360 A 1,656

01 A2EFH 0= 84,260 88,400 AN4,140

@AXBE AL (RZAAXI) 84,260 88,400 24,140

Il 42,130 44,200 22,070

= 8,426 8,840 A414

= 33,704 35,360 A 1,656

AR - MO EL01 XA 45,341 52,842 AT7,501

= 30,033 36,033 26,000

& 1,502 1,802 A 300

i 13,806 15,007 A 1,201

307 G12+0l & 37,541 45,042 AT,501

= 30,033 36,033 26,000

= 1,502 1,802 A 300

= 6,006 7,207 A 1,201

05 2IIRAE S 37,541 45,042 AT,501

@A - MO =20 X2 (144%Y) 37,541 45,042 A7,501
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SAHHIA HATRS
PN

D AHAER AHIA HB

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES Arel o173 o
= 30,033 36,033
= 1,502 1,802
= 6,006 7,207
2RIF A 94,000 94,000
Il 47,000 47,000
= 9,400 9,400
i 37,600 37,600
201 et 4,300 4,700
Il 2,150 2,350
S 430 470
s 1,720 1,880
01 AtSR22/Hl 4,300 4,700
O E IR 4,300 4,700
Il 2,150 2,350
S 430 470
= 1,720 1,880
202 (4Hl 400 0
Il 200 0
S 40 0
= 160 0
01 WY 400 0
@2 =0 400 0
Il 200 0
= 40 0
= 160 0
HUBEAMEH(BEEE) 29 152,600 127,150
Il 76,300 63,570
= 15,260 12,710
= 61,040 50,870
307 S12t0I& 152,600 127,150
Il 76,300 63,570
= 15,260 12,710
= 61,040 50,870
02 2ItAAE X 152,600 127,150
@HEEFE FHEAHNH 29 162,600 127,150
Il 76,300 63,570
< 15,260 12,710
= 61,040 50,870
=H3cH 24 109,650 61,968
Il 54,825 30,984
< 10,965 6,197
= 43,860 24,787
101 el 33,450 0
Il 16,725 0
S 3,345 0
= 13,380 0
04 JIZHNZ2XNESE = 33,450 0
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SN

2AL
M BA9
2

SAHHIA HATRS
PN

CHel: ALET AHIA HB (9 &e
SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES O AFH J| &l el Hws2

@A AL Q124 (22) 33,450 0 33,450

p] 16,725 0 16,725

= 3,345 0 3,345

2 13,380 0 13,380

201 Lere gyl 21,200 21,000 200

p] 10,600 10,500 100

[ 2,120 2,100 20

2 8,480 8,400 80

02 2z 29| 200 0 200

@3cags IR 200 0 200

p] 100 0 100

< 20 0 20

z 80 0 80

202 OiH| 1,000 0 1,000

| 500 0 500

< 100 0 100

2 400 0 400

01 2U0ib| 1,000 0 1,000

@3¢zeld =3 oyl 1,000 0 1,000

| 500 0 500

< 100 0 100

= 400 0 400

301 YLt Az 54,000 40,968 13,032

| 27,000 20,484 6,516

< 5,400 4,097 1,303

2 21,600 16,387 5,213

01 ABIBZ X462 54,000 40,968 13,032

@SN SONAT2IU2H ALH XA 0 10,000 ~10,000

| 0 5,000 A5,000

= 0 1,000 ~1,000

= 0 4,000 A4,000

@SN SNATR U2 GFHIHI N 54,000 30,968 23,032

p] 27,000 15,484 11,516

< 5,400 3,097 2,303

2 21,600 12,387 9,213

LHol = 2 T R ALY 82,643 82,643 0

p] 41,322 41,322 0

< 8,264 8,264 0

2 33,057 33,057 0

101 21214 10,300 0 10,300

p] 5,150 0 5,150

< 1,030 0 1,030

= 4,120 0 4,120

04 JIAHZERS B2 10,300 0 10,300

ORI E I 10,300 0 10,300

| 5,150 0 5,150

= 1,030 0 1,030

2 4,120 0 4,120

- 108 -




SN

X{ ZH -
S = -

SAHHIA HATRS
PN

ol ALSE ML W3 = RS E
SN CR(EH) - NRAY - BES Arel =2

301 YptBaag 72,343 82,643 A 10,300

Il 36,172 41,322 A5,150

= 7,234 8,264 21,030

= 28,937 33,057 N4, 120

01 AISIEE " =03 72,343 82,643 210,300

OUHYRFEX 2 72,343 82,643 A 10,300

Il 36,172 41,322 25,150

& 7,234 8,264 A 1,030

= 28,937 33,057 24,120

NEEst AZHEH HH ALY 107,000 92,000 15,000

Il 36,000 36,000 0

& 7,200 7,200 0

i 63,800 48,800 15,000

101 Q14| 54,000 60,000 26,000

| 27,000 30,000 23,000

L= 5,400 6,000 A 600

i 21,600 24,000 A 2,400

04 JI2tHIZ2E2ENEE S 54,000 60,000 26,000

OXNE St ALSEN HEALS 54,000 60,000 26,000

| 27,000 30,000 A3,000

L= 5,400 6,000 A 600

= 21,600 24,000 A 2,400

201 et 29,000 22,000 7,000

| 8,000 6,000 2,000

= 1,600 1,200 400

= 19,400 14,800 4,600

01 AtS22/Hl 19,000 12,000 7,000

OXNEStALHEN AL 16,000 12,000 4,000

Il 8,000 6,000 2,000

= 1,600 1,200 400

= 6,400 4,800 1,600

@HEMHABAHE &E 3,000 0 3,000

202 O4Hl 1,000 0 1,000

Il 500 0 500

= 100 0 100

= 400 0 400

01 WY 1,000 0 1,000

@OXSE3t H2HEHIN S At 1,000 0 1,000

Il 500 0 500

& 100 0 100

= 400 0 400

307 QI2t0IA 12,000 0 12,000

04 QIHHALE X 12,000 0 12,000

@oHEdAZNE AU 2 12,000 0 12,000

405 AHoHESHI 1,000 0 1,000

| 500 0 500
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SN
X XH .
S Tt

el

SAHHIA HATRS
& MElA WE

SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS Abod 2
01 SI2€ <=l 3,000 0 3,000
@NgEY SH2 dUuF L A2A2E P2Y 3,000 0 3,000
405 KHAHFESHI 2,000 0 2,000
01 T ESHSHI 2,000 0 2,000

@nNgEY s&H2el 2 2

200, 000& 104 2,000 0 2,000
OtE Tl . & A0l 2 2t 2| At 18,000 0 18,000
= 9,000 0 9,000
L= 1,800 0 1,800
i 7,200 0 7,200
201 et 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
= 1,000 0 1,000
= 4,000 0 4,000
01 AtER22/Hl 10,000 0 10,000
@OLEI A& 2l Ay =8 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
= 1,000 0 1,000
= 4,000 0 4,000
202 O4Hl 1,000 0 1,000
= 500 0 500
= 100 0 100
i 400 0 400
01 =Wl 1,000 0 1,000
@OtETHA M2 LAY 1,000 0 1,000
= 500 0 500
= 100 0 100
2 400 0 400
307 QI2t0IA 7,000 0 7,000
= 3,500 0 3,500
= 700 0 700
= 2,800 0 2,800
01 elg2¥d <=2l 7,000 0 7,000
@OOETHANZES L A= A2 FH| 7,000 0 7,000
= 3,500 0 3,500
T 700 0 700
i 2,800 0 2,800
MM SFA(EHAE It Za&2) 16,000 0 16,000
201 LetEHH| 6,000 0 6,000
01 AtER22/Hl 6,000 0 6,000
@EAAY HES|(23]) 4,600 0 4,600
@=2204d A N=E 1,400 0 1,400
202 O4Hl 10,000 0 10,000
01 =AY 10,000 0 10,000
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e =
H: gAAZMHIA MAHRS
ol ALSE MBIA HS

SN EB -GS - MBAY - BES 0 &4 o o173 o
@OEHAAMY H&X HE 10,000 0
StErE A & HE2 Z2ALY 405,356 397,919
J| 163,315 149,601
= 32,218 31,340
i 219,823 216,978
S EEHALY 80,780 72,000
Il 40,390 36,000
< 8,078 7,200
i 32,312 28,800
201 Let2d| 40,780 32,000
Il 20,390 16,000
S 4,078 3,200
= 16,312 12,800
01 AtR22/Hl 38,780 30,000
@2l FHIEEAHAIY =& 38,780 30,000
Il 19,390 15,000
S 3,878 3,000
= 15,512 12,000
224,916 226,157
Il 108,208 108,828
= 20,800 20,800
= 95,908 96,529
215,259 216,500
Il 103,380 104,000
= 20,800 20,800
= 91,079 91,700
192,902 194,143
= 192,902 194,143
Il 92,203 92,823
= 18,666 18,666
i 82,033 82,654
4,338 4,404
Il 2,169 2,202
= 2,169 2,202
4,338 4,404
Il 2,169 2,202
= 2,169 2,202
4,338 4,404
= 4,338 4,404
Il 2,169 2,202
i 2,169 2,202
3,822 3,858
Il 2,548 2,571
= 1,274 1,287
3,822 3,858
Il 2,548 2,571
= 1,274 1,287
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SN

=

£
=L

S

ol SHEH H U2 2ACAG (el =3
SN CR(EH) - NRAY - BES 0 &4 o o173 o HRE2
01 HARESF=H 3,822 3,858 A 36
@SHUAY JISE2 ZHI(14) 3,822 3,858 A 36
Il 2,548 2,571 A23
= 1,274 1,287 A3
SAAMY HESAMA 54 XE 30,000 30,000 0
301 et as 18,000 8,000 10,000
10 SAAHIEA S 6,000 8,000 A2,000
@OEHAY NHRASAL HES 6,000 8,000 A2,000
12 JIEtE o= 12,000 0 12,000
OX2SALAL AHI 24 12,000 0 12,000
307 S12t01& 0 10,000 A 10,000
02 2ItAASE X 0 10,000 210,000
@ISz 24 0 10,000 210,000
dEE ZeldH 2= 614,857 606,829 8,028
= 4,391 4,391 0
J| 101,226 97,213 4,013
= 32,712 31,323 1,389
= 476,528 473,902 2,626
S ESAS (HLEE SEHH 29) 20,928 20,927
Il 10,464 10,464 0
= 10,464 10,463 1
101 Q14| 20,928 20,927
Il 10,464 10,464 0
= 10,464 10,463 1
04 JIZHNZ2XNESE = 20,928 20,927 1
@OIMNLEESSSHE 2 20,928 20,927
Il 10,464 10,464 0
i 10,464 10,463 1
2L SAIS (HLEE S 24FHI) 125,826 97,810 28,016
Il 32,913 18,905 14,008
< 11,190 6,428 4,762
= 81,723 72,477 9,246
307 QI2+0I A 125,826 97,810 28,016
Il 32,913 18,905 14,008
S 11,190 6,428 4,762
= 81,723 72,477 9,246
01 S22+l 125,826 97,810 28,016
@©=JHHZESAAl 21201 A 65,826 37,810 28,016
Il 32,913 18,905 14,008
= 11,190 6,428 4,762
= 21,723 12,477 9,246
2O E B A (H R A EHI) 18,006 34,210 A 16,204
Il 9,003 17,105 A8,102
= 3,061 5,816 N2,755
= 5,942 11,289 N5, 347
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S BB RA(BH) - HRAY - B Ofl &+ o J| = o HimE2t

301 LBrE A3 18,006 34,210 A16,204

pJ 9,003 17,105 ~8,102

[ 3,061 5,816 A2,755

= 5,942 11,289 N5,347

01 AFBIE2E X252 18,006 34,210 A 16,204

@Yoot E| 18,006 34,210 A 16,204

Il 9,003 17,105 A8,102

[ 3,061 5,816 A2,755

= 5,942 11,289 N5,347

Z BT} 3XIE 2 2,720 2,720 0

[ 544 544 0

= 2,176 2,176 0

301 LBrEA3 2,120 2,120 0

[ 424 424 0

= 1,696 1,696 0

01 ABIEZEHAF2 1,560 1,160 400

@z 3XX2H L UMY 1,560 1,160 400

= 312 232 80

= 1,248 928 320

10 BAIAHIZ A2 80 480 A400

®ZS2A2|OAL WEH] 80 480 2400

[ 16 % A80

2 64 384 A 320

SHZBHBLIAY (AT H22) 13,036 16,821 NA3,785

pJ 6,518 8,411 A 1,893

[ 1,064 1,682 N618

2 5,454 6,728 A1,274

301 B2 A3 946 0 946

Il 473 0 473

[ 9% 0 9%

= 378 0 378

01 AFBIE2E X252 946 0 946

@=L E B 22 AL (M HHIXIH) 546 0 546

Il 273 0 273

[ 55 0 55

= 218 0 218

@I T2 AL (L RHIXI) 400 0 400

pJ 200 0 200

[ 40 0 40

= 160 0 160

307 2I2t0l 12,090 16,821 A4,731

Il 6,045 8,411 A2,366

[ 969 1,682 AT13

2 5,076 6,728 A 1,652

01 d2LP2Y| 0 621 A621

©=JHZ 84 2A2| AL (BOGEY Al Q) 0 621 AB21

Il 0 311 A311
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el dgg ZelMA 2= (98
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K JE A BlusZ
S 0 62 NB2
= 0 248 N248
05 BIZtRAE =S 12,090 16,200 24,110
@I20tFH 2N (AT SHFHL) 4,840 6,200 A 1,360
Il 2,420 3,100 A 680
S 244 620 A 376
= 2,176 2,480 N304
@IV H2IMG (EARZEEEN) 7,250 5,800 1,450
Jl 3,625 2,900 725
= 725 580 145
= 2,900 2,320 580
@3tz e (LAY E L) 0 4,200 A4,200
Jl 0 2,100 ~2,100
= 0 420 A420
= 0 1,680 A 1,680
2 g2 MHIA WS 47,806 47,106 700
gotdlg & A28 22,846 22,146 700
201 LEH2 | 1,880 1,680 200
01 At 2t2lbl 1,880 1,680 200
@A ZEIE 8 =8 500& »400A4 200 0 200
405 XtobE SHI 5,150 4,650 500
01 MR ESF=H 5,150 4,650 500
@AEIHE A 2L (1) 500 0 500
SS2ASAY 80,550 60,000 20,550
P 40,575 0 40,575
= 39,975 60,000 ~20,025
ANSHASI 8X XA 80,550 60,000 20,550
p) 40,575 0 40,575
= 39,975 60,000 A20,025
307 2I2tol™ 1,500 0 1,500
) 1,050 0 1,050
= 450 0 450
01 A2+ =H 1,500 0 1,500
@A HHHFESAZE 28z 7Y 1,500 0 1,500
Il 1,050 0 1,050
2 450 0 450
405 AH&HFESHI 79,050 60,000 19,050
Jl 39,525 0 39,525
s 39,525 60,000 N20,475
01 MARESF=H 79,050 60,000 19,050
@YHAM S22 FY(170) 79,050 60,000 19,050
Jl 39,525 0 39,525
= 39,525 60,000 A20,475
FRESSZ 2 47,188 47,188 0
Il 23,594 23,594 0
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= 23,594 23,594 0

KA CHEAHALZ A A= 47,188 47,188 0
p) 23,594 23,594 0

= 23,594 23,594 0

201 Let2E] 1,000 1,500 A500

p) 500 750 A 250

= 500 750 A 250

01 AtR2teld] 1,000 1,500 A500
(OPNI=:PN3-=1 At ZATHA 2= 1,000 1,500 A500

p) 500 750 A250

= 500 750 A250

202 O4dl 500 0 500

Il 250 0 250

= 250 0 250

01 =LHAOYI 500 0 500
©X S ALZ] AHA = 500 0 500

p) 250 0 250

= 250 0 250

HH2AZH(BHL) 72,085 71,934 151
QI 2 14,485 14,334 151
EMSE el 14,485 14,334 151
101 Q1A 14,485 14,334 151

03 RIAHAZZNE 14,485 14,334 151
OF=PNS--p= 14,485 14,334 151
ORLPNE= KB, 37,7903 x1H +15& 567 416 151
HRES(E2AL) 7,914 0 7,914
2&XE 7,914 0 7,914
gtet=z3 DI Et 7,914 0 7,914
802 gret=JIEt 7,914 0 7,914

01 =EXste=s 5,865 0 5,865
OsHEASAHEIA HE A 5,865 0 5,865

02 Al - EHIEXZEteg 2,049 0 2,049
@OsHE2ASAHHIA A 1,876 0 1,876
@BA8z A LolAate] 165 0 165

©33 U-E8AANAE 29 8 0 8
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SN - EH . S(3) - MRAY - BES o o s HRz2

seJlsdH 6,068,316 6,087,890 A19,574

= 778,370 758,370 20,000

= 319,000 319,000 0

= 0 42,768 N42,768

= 255,654 236,420 19,234

= 4,715,292 4,731,332 A 16,040

DAGE J|=X 1,467,677 1,417,677 50,000

2 31,870 131,870 0

= 165,000 165,000 0

= 0 40,268 £40,268

= 35,535 20,535 15,000

2 1,135,272 1,060,004 75,268

EXEIIE =4 294,120 244,120 50,000

= 20,000 20,000 0

= 65,000 65,000 0

= 0 5,000 A5,000

= 15,000 0 15,000

= 194,120 154,120 40,000

sEXNTII2 10,000 10,000 0

=2 0 5,000 A5,000

2 10,000 5,000 5,000

405 AHoHE SH 10,000 10,000 0

= 0 5,000 A5,000

= 10,000 5,000 5,000

01 Xratdd 10,000 10,000 0

sz 10,000 10,000 0

= 0 5,000 75,000

= 10,000 5,000 5,000

sl Al 50,000 0 50,000

= 15,000 0 15,000

2 35,000 0 35,000

401 AIEHIZ R 6,000 0 6,000

S 1,800 0 1,800

= 4,200 0 4,200

01 Al&HI 6,000 0 6,000

LSS 6.000 0 6,000

Onts 6,000 0 6,000

= 1,800 0 1,800

= 4,200 0 4,200

405 Kok 44,000 0 44,000

= 13,200 0 13,200

= 30,800 0 30,800

01 Xatdd 44,000 0 44,000

@2 44,000 0 44,000

O 1tst 44,000 0 44,000

= 13,200 0 13,200

2 30,800 0 30,800
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HE: DACHE JEKH
ool sYAYMIASY (649l &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
EERFSELEER 438,917 438,917 0
= 50, 120 50, 120 0
2 0 23,268 ~23,268
= 3,325 3,325 0
2 385,472 362,204 23,268
SENCK |4 140,830 140,830 0
= 0 2,000 A2,000
2 140,830 138,830 2,000
307 212+0IH 4,000 4,000 0
= 0 2,000 ~2,000
2 4,000 2,000 2,000
02 QIAHABE 4,000 4,000 0
OsYMSIY Ay 4,000 4,000 0
OXNYSEXNCRE S4 4,000 4,000 0
2 0 2,000 ~2,000
2 4,000 2,000 2,000
4H sS4 59,462 59,462 0
= 0 21,268 ~21,268
2 59,462 38, 194 21,268
307 212+0IH 10,536 10,536 0
= 0 1,268 A1,268
2 10,536 9,268 1,268
02 BIHBNBE 2,536 2,536 0
@XY 4-H3l 24 2,536 2,536 0
= 0 1,268 A1,268
2 2,536 1,268 1,268
402 Q12 XH=0|H 42,000 42,000 0
= 0 20,000 20,000
2 42,000 22,000 20,000
01 QIARERE 42,000 42,000 0
@YE4H A s 40,000 40,000 0
O Y s4-HUA| 10,000, 0002 *30H 2 30,000 30,000 0
2 0 15,000 A 15,000
2 30,000 15,000 15,000
O 8t R4-HD K| 2,000, 0002 *57H £ 10,000 10,000 0
= 0 5,000 £5,000
2 10,000 5,000 5,000
SNE oYM (sYANS 29) 30,000 30,000 0
= 15,000 15,000 0
2 15,000 15,000 0
201 Y2yl 8,000 10,000 ~2,000
= 4,000 5,000 A1,000
2 4,000 5,000 A1,000
01 At 22l 8,000 10,000 2,000
Osgo Haey 8,000 10,000 £2,000
= 4,000 5,000 A1,000
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A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K J|E Hos
= 4,000 5,000 A 1,000
301 YPEAZ 20,000 18,000 2,000
= 10,000 9,000 1,000
z 10,000 9,000 1,000
10 BALAH 2 A3 20,000 18,000 2,000
©s90 HEtey 20,000 18,000 2,000
= 10,000 9,000 1,000
z 10,000 9,000 1,000
591,190 591,190 0
= 61,750 61,750 0
2 100,000 100,000 0
g 0 12,000 A 12,000
= 17,210 17,210 0
= 412,230 400,230 12,000
27,740 27,740 0
2 0 9,800 ~9,800
= 27,740 17,940 9,800
o2 | 3,800 3,800 0
= 0 500 A500
= 3,800 3,300 500
NI 3,800 3,800 0
OFE=FSEI IS 1,000 1,000 0
O=ELNS 29 100, 000! *53] 500 500 0
g 0 250 A250
z 500 250 250
REES- LIRS 50,0002 *103] 500 500 0
g 0 250 A250
= 500 250 250
6,800 6,800 0
= 0 3,400 A3,400
= 6,800 3,400 3,400
6,800 6,800 0
2
2 %40 #1435 2,800 2,800 0
= 0 1,400 A 1,400
z 2,800 1,400 1,400
@0iMS0 S2HY NS M2
5,000 *50% %83 2,000 2,000 0
= 0 1,000 A 1,000
= 2,000 1,000 1,000
Os=MFs IR W2 10,0002 +2005 2,000 2,000 0
= 0 1,000 A1,000
= 2,000 1,000 1,000
301 B A 17,140 17,140 0
2 0 5,900 A5,900
= 17,140 11,240 5,900
10 SALAH 2 A3 17,140 17,140 0
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SN S SME
HE: DACHE JEXH
ool SEME BAEX (e
SN HB SR (BH) - M arey {imE=Eh
CEEEEERE 11,800 11,800 0
O5&EL0 1] 2,500 2,500 0
2 0 1,250 A1,250
2 2,500 1,250 1,250
OSELQ DELALY 1,000 1,000 0
= 0 500 A500
2 1,000 500 500
OSEMBDS J=DS 1,800 1,800 0
= 0 900 900
2 1,800 900 900
O0i&=0l SN DS 3,000 3,000 0
= 0 1,500 A 1,500
2 3,000 1,500 1,500
OOASQ SNY DT LASE 1,000 1,000 0
s 0 500 A500
2 1,000 500 500
OsZ0i8 M20Ss 2,500 2,500 0
s 0 1,250 A1,250
2 2,500 1,250 1,250
MEHAE T4 25,200 25,200 0
= 0 2,200 A2,200
2 25,200 23,000 2,200
307 212+0IH 14,400 14,400 0
2 0 2,200 A2,200
2 14,400 12,200 2,200
02 QIAHANBE 4,400 4,400 0
OE=F-EXIEEIY 4,400 4,400 0
OXIYMEIMNME S (1HL) 4,400 4,400 0
2 0 2,200 A2,200
2 4,400 2,200 2,200
NAEEI 22 (SEHENAUEST) 100,000 100,000 0
3 50,000 50,000 0
2 50,000 50,000 0
201 Yer2g| 9,200 35,000 25,800
=l 4,600 17,500 A 12,900
2 4,600 17,500 A 12,900
01 AtR2elt| 9,200 35,000 25,800
O=EME N HEYI 9,200 35,000 25,800
=l 4,600 17,500 A 12,900
2 4,600 17,500 A 12,900
206 T 2H| 6,000 10,000 £4,000
=l 3,000 5,000 A2,000
2 3,000 5,000 A2,000
01 M2l 6,000 10,000 ~4,000
O=EME N WEHI 6,000 10,000 A4,000
=l 3,000 5,000 A2,000
2 3,000 5,000 A2,000
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ool SEME 2 (Sl &2)
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl AF o4 JIE o B2
207 HPIHLHI 19,800 22,000 A2,200
3 9,900 11,000 A1,100
2 9,900 11,000 21,100
01 e1mE Y| 19,800 22,000 A2,200
@=EHE XA YESNS 19,800 22,000 A2,200
=l 9,900 1,000 A1,100
2 9,900 11,000 21,100
301 LB B A 10,000 18,000 8,000
3 5,000 9,000 A4,000
2 5,000 9,000 A4,000
10 BAIAHI B AS 10,000 18,000 8,000
@=H8 A YEHT 10,000 18,000 8,000
3 5,000 9,000 A4,000
2 5,000 9,000 A4,000
402 RI2AX 201 40,000 0 40,000
z 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
01 pIZXEEE 40,000 0 40,000
@s=H8 U YEYD 40,000 0 40,000
3 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
=9 WA A 3,974,980 4,044,927 69,947
= 646,500 626,500 20,000
z 154,000 154,000 0
= 0 2,500 A2,500
= 220, 119 215,885 4,234
2 2,954,361 3,046,042 A91,681
DEI HHY AYRE J|223 1,211,715 1,349, 162 A137,447
= 72,500 72,500 0
z 154,000 54,000 0
= 13,119 10,885 2,234
2 972,096 1,111,777 £139,681
FEHOIZ M MU 149,720 294,500 A144,780
402 DI 0 149,720 294,500 A 144,780
01 pIZXEEE 149,720 294,500 A 144,780
@SS RIISH MANCT X 149,720 294,500 A144,780
HME2ZE 22012 UK 23,616 16,283 7,333
= 7,119 4,885 2,234
2 16,497 11,398 5,099
307 QI2H0IH 23,616 16,283 7,333
= 7,119 4,885 2,234
2 16,497 11,398 5,099
EEREES 23,616 16,283 7,333
OHE2ZE 2201 MUK 23,616 16,283 7,333
= 7,119 4,885 2,234
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Sel DEE AEY ATRS Is22 (el &2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Ofl AF o4 7|5 o HRE2
i 16,497 11,398 5,099
A= ZHY gt 740,000 725,000 15,000
= 42,500 42,500 0
= 94,500 105,000 A10,500
i 603,000 577,500 25,500
SdY=s 33 N2 190,000 175,000 15,000
402 22t =01 190,000 175,000 15,000
01 CIZtEEX 190,000 175,000 15,000
@OsdLs ZTEW X 15,000 0 15,000
O&&= EHCIXIQI(HY) 1,700,000 *55 8,500 0 8,500
OE&IA: EHLIXL(SB0H)
2,500,000& *x1& 2,500 0 2,500
OEFI4 THCIXQI(AD)
2,000,000 +25 4,000 0 4,000
2oas X2 (XA) 8,000 8,000 0
206 M=l 3,500 2,000 1,500
NRE 3,500 2,000 1,500
CRNESs A5 3,500 2,000 1,500
301 YptBazg 3,000 4,500 A 1,500
10 EALAHIE A= 3,000 4,500 A 1,500
CRNEs W=s2d 3,000 4,500 A 1,500
OZA==E 1,500 3,000 A 1,500
NE=HELHXNIYHE Q0K 24) 200,000 200,000 0
= 64,500 75,000 A 10,500
2 135,500 25,000 0,500
402 2I2HX =01 200,000 200,000 0
S 64,500 75,000 A 10,500
= 135,500 125,000 10,500
01 BIZPGEEX 200,000 200,000 0
@OlE=sYd E43t 200,000 200,000 0
ONSUEE Q0T SHX KA 200,000 200,000 0
& 64,500 75,000 A 10,500
= 135,500 125,000 10,500
A& Ao 478,152 425,652 52,500
= 30,000 10,000 20,000
= 0 2,500 A 2,500
= 12,500 0 12,500
i 435,652 413,152 22,500
Std=dls MHlA Zst 18,301 18,301 0
= 0 2,500 22,500
2 18,301 15,801 2,500
201 et=g&Hl 5,000 5,000 0
= 0 2,500 A 2,500
= 5,000 2,500 2,500
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oSl ASTIR oY CR-E

SA-E . S(E) - MEAY - BES Abou pJE-T =

01 AtS22iHl 5,000 5,000 0

@ =s)ls EFAMHA 5,000 5,000 0

OSZM=ZIl= HE 5,000 5,000 0

= 0 2,500 A2,500

= 5,000 2,500 2,500

sSHE08 HPARI(EX) 227,958 215,458 12,500

= 12,500 0 12,500

= 215,458 215,458 0

206 M=l 147,500 135,000 12,500

= 12,500 0 12,500

= 135,000 135,000 0

01 M=l 147,500 135,000 12,500

@0l M=SHieF BHRI & 144,500 132,000 12,500

= 12,500 0 12,500

= 132,000 132,000 0

ADI=E=20EZ2E0Y sMH MN2II=) 40,000 0 40,000

= 20,000 0 20,000

i 20,000 0 20,000

402 22t =01 40,000 0 40,000

= 20,000 0 20,000

= 20,000 0 20,000

01 2IEX=Ex 40,000 0 40,000

OIBTHUY L FUH LIS 40,000 0 40,000

= 20,000 0 20,000

= 20,000 0 20,000

HH2IZH (sII=HH) 75,659 75,286 373

I 2 39,120 38,747 373

eIz 39,120 38,747 373

101 el 24| 39,120 38,747 373

03 RIIHAZZ N E = 39,120 38,747 373

@OSIIHSHALE 23,889 23,667 222

Odx=maEsIt=d 55,5503 x1Z x15¢ 834 612 222

@OEAANEE 2 15,231 15,080 151

OXRaEsIt=E 37,7903 x1H +15& 567 416 151

- 123 -




SH: QAL
M X3 2 e

ool oNES (&9 d)
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23| At 2t 1,483,597 1,483,014 583

Ngols 2d X2 1,461,347 1,460, 764 583

olFe=s 383,006 382,423 583

tHelodes 342,006 341,423 583

205 2|3/H| 342,006 341,423 583

09 SIAIALRES 4,416 3,833 583

@olgl 2OIAY LY 46,0002 8 <128 4,416 3,833 583
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A HH . CR(S) - NRAY - BHLS Ao 7|5 o HRz2

Aot AN & 42,455,022 36,203,589 6,251,433

= 17,291,000 17,291,000 0

= 500,000 500,000 0

Il 7,551,773 7,504,623 47,150

S 331,000 0 331,000

= 165,000 165,000 0

i 16,616,249 10,742,966 5,873,283

SO = B2 B 1,111,786 860,786 251,000

= 500,000 500,000 0

2 611,786 360,786 251,000

22 =EAE 22 1,111,786 860,786 251,000

= 500,000 500,000 0

= 611,786 360,786 251,000

ARRETAE HAL 965,286 714,286 251,000

& 500,000 500,000 0

= 465,286 214,286 251,000

401 Al&HI2LTHY| 965,286 714,286 251,000

z 500,000 500,000 0

i 465,286 214,286 251,000

01 Al&H| 960,788 709,788 251,000

@OLAZSEANE HES 960,788 709,788 251,000

& 496,850 496,850 0

2 463,938 212,938 251,000

90 MRE 2 FFAUZe 25 29,672,873 29,550,523 122,350

= 17,291,000 17,291,000 0

Il 7,551,773 7,504,623 47,150

S 165,000 165,000 0

= 4,665,100 4,589,900 75,200

BAINZNL2Y N (SBHLSESIH) 2,499,398 2,450,398 49,000

] 1,554,603 1,554,623 0

= 944,775 895,775 49,000

SHII=ANE 2 662,198 613,198 49,000

Il 239,423 239,423 0

i 422,775 373,775 49,000

201 LEt=EH| 632,198 613,198 19,000

Il 239,423 239,423 0

2 392,775 373,775 19,000

01 A2l 82, 198 163,198 19,000

@3N 29 182,198 163,198 19,000

Il 122,558 122,558 0

= 59,640 40,640 19,000

405 KHeHESHI 30,000 0 30,000

01 T =SS FH SHI 30,000 0 30,000
@5t4AX 2AS YBYHA 2Y

10,000,00024 *3CH 30,000 0 30,000

SENLRNZAMG (=EHLAEESI) 26,017,350 25,971,200 46,150
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SN S(BH) - MBAY - HAS O &k o J| = o

= 17,291,000 17,291,000

| 5,543, 150 5,515,000

[ 165,000 165,000

2 3,018,200 3,000,200

UABEI ST ALHE 17,642,700 17,645,000

= 13,024,000 13,024,000

p] 4,350,700 4,353,000

2 268,000 268,000

402 QI2tXHZ0| A 17,642,700 17,645,000

= 13,024,000 13,024,000

| 4,350,700 4,353,000

2 268,000 268,000

02 DI2FTHE AFEIH| 17,642,700 17,645,000

OYABTETAILAY 17,642,700 17,645,000

= 13,024,000 13,024,000

p 4,350,700 4,353,000

2 268,000 268,000

BILGHA 20 RHHIAIY & IHE ) 18,000 0

201 Ler2%y| 18,000 0

01 At 2teltl 18,000 0

OEDEI S2L2 L WIS Y 18,000 0

DT +ASHBS X AAL 10,450 0

| 10,450 0

307 212H0|H 10,450 0

| 10,450 0

02 QItFABE 10,450 0

@I +EBHSES XA 10,450 0

p] 10,450 0

SHE B M D 2 ALY 20,000 0

p] 20,000 0

401 AlEHIZ 20| 20,000 0

p 20,000 0

01 Al&H 20,000 0

@BHEE M I A 20,000 0

| 20,000 0

HIZQS M2 (+EINLSH5|H) 27,200 0

| 19,000 0

z 8,200 0

WeIX2XT S2ENY 29 27,200 0

ol 19,000 0

2 8,200 0

101 o124l 5,000 0

p 3,500 0

= 1,500 0

04 JIAM2RIES S 5,000 0
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@JI2tH 22X 2= 5,000 0 5,000

Il 3,500 0 3,500

= 1,500 0 1,500

201 et 20,200 0 20,200

| 14,100 0 14,100

= 6,100 0 6,100

02 3234l 20,200 0 20,200

OU2X+ SE2H=E H222 20,200 0 20,200

| 14,100 0 14,100

i 6,100 0 6,100

202 O4dl 2,000 0 2,000

Il 1,400 0 1,400
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